TpaHchopmaTopbl M3MepUTESIbHbIE BbICOKOBOJILTHbIE

y 4
o %68 class class class class class class 8 Q @
4000 A 35 kB 0,2 0,25 0,5 0,55 1 3 ner nggadl?ll\n- HE MOAJEPKM-
\— — — — \— \— \— \a— \a— \a— \S—
2 5 rapanTus
e 5 AL

TpaHcchopMaTop Toka obecrneuvBaeT nepeaady CUrHana uMsmMepuTesibHon MHMOPMaUUK K U3MepUTENbHLIM NpUbopaM U yCTponcTBaM
3alMTBl U YNpaBneHus, AN U30/IMPOBaHUS Lienelt BTOPUYHbIX COEAMHEHUIN OT BbICOKOrO HaMpsKeHWsi B 3MEKTPUYECKUX YCTAHOBKAaX
nepeMeHHOro Toka.

TpaHchopMaTop HanpsKeHust NpeHa3HaYeHbl Ans paboTbl B CMCTEMAX 3MEKTPOCHABXEHUS C U30IMPOBaHHOM HENTPanbto, 3a3eM/IEHHOM
yepes Ayroracalmin peakTop WM pe3ncTop, B LENSX M3MepeHus, 3aluuTbl, aBTOMATMKW, YNpaBieHWUs, CUrHanusauum nepemMeHHoro
TOKa 4actoTbl 50 1 60 U, HOMWHaNbHBLIM HanpsbkeHneM OT 3 A0 35 KB Ha 3M1eKTPUYECKUX CTaHUMSX BCeX BWAOB, BKIOYas aTOMHble
3MEKTPOCTaHLUMM, @ TakXKe Ha 3M1EeKTPOMNOACTAHLMSAX SHEPFrOCUCTEM, NPOMBILLIEHHbIX U CENbCKOX035MCTBEHHbIX 06HEKTOB.

MNpeumywecrea cepuu

=  TpaHcdhopmaTopbl TOKa C 5 BTOPUYHBIMKU 0OMOTKaMU.

&  TpaHcchopMaTopbl C HOPMUMPOBAHHOM MOrPELIHOCTLIO U3MepeHuin oT 0,1 10 200% HOMMHaNbHOro Toka Npy Knacce TouHocTH 0,2S.
» Jloboe coyeTaHne knacca TouHocTH (A0 0,2S) n Harpy3ku (oT 1 BA u Bbiwe).

=  Bobicokasi TepMuyeckast CTOMKOCTb.

»  TpaHcdopMaTopbl TOKa C pasinyHbIMU KO3hMULMEHTaMI TPAHCOPMALIMU Ha U3MEPUTENbHBIX W 3aLNTHBIX 0BMOTKaX, YTO BAXHO Mpu
3aMeHe CYLECTBYIOLMX TPaHCHOPMATOPOB TOKa, BKITHOUEHHbIX B CXeMbI AnddepeHLInabHONM 3aLUmuTbl CUIOBLIX TPaHC(HOPMATOPOB.

- B0O3MOXHOCTb U3rOTOBNEHMS C pasnn4yHbLIMK OTBOAaMU BO BTOpI/I'-IHOl‘/II LIENK, YTO BaXXHO ANs 06'beKTOB, raoe B naaneVlmeM npeaycMoTpeHo
N3MEHEHNE MOU.lHOCTel‘;I.

=  Pa3znnyHble 3HaueHUs NpeaenbHOW KPaTHOCTH, YTO NO3BONSIET U3bexaThb NOXHbIX cpabaTbiBaHUI 3aLUNTbI.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
Bnagusoctok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanunuurpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
JNuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
KasaxcTtaH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdeponone (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapxukucTaH (992)427-82-92-69

https://kez.nt-rt.ru/ || kze@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBel (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


https://kez.nt-rt.ru/
mailto:kze@nt-rt.ru

Oco6eHHOCTU KOHCTPYKLMK

Bblcokas ogHOpOAHOCTb
KomnayHza obecneuviBaet
[LONTOBEYHOCTb M30M5LMH,
MOXapHYI0 U 3KONIOrNYECKYHO
6e30MacHoCTb.

BTOpMYHbIE BbIBOAbI

MOTyT 6bITb 3aLUMLLEHbI
NPO3paYHON KPBbILIKOM, YTO
obecneunBaeT 6e30MacHOCTb
obcnyxmBatoLLero nepcoHana,
a TaKxe No3BoONsET NaoMobm-
poBaTb KNEMMbI A5 NPeAoTBpa-
LLIeHNs1 HECAHKLIMOHMPOBAHHOIO
[I0CTYMa, YTO BaXXHO Mpw
KOMMEpPYECKOM YYéTe
3/1EKTPO3HEPIUN.

KOHCTPYKTMBHbIE 0CO6EHHOCTM
TpaHchopMaTOpOB MO3BOJISIOT
YBENMYMBATL AJIMHY MyTH
yTeukm, 4To obecneymsaeT
BO3MOXHOCTb paboTbl Npu
BbICOKOM BNa)KHOCTU BO3AyXa
(no 98%).



TpaHchopmaTopbl TOKa UTble onopHblie T/10

TpaHchopmaTop Toka T/10 Ha 6-35 KB npeaHa3HayeH A1 YCTaHOBKMU B KOMMIEKTHbIE
pacnpegenuTenbHble ycTpoiictBa (KPY) BHYTPEHHEN M HapyXHOW YCTaHOBKM, a
Takxke B COOpHble Kamepbl 0AHOCTOPOHHero obcnyxusanus (KCO).

KnumaTnyeckoe ncrnonHenne Y, T unm YXJ1, kateropus pasmelnenvs 1, 2 wam 3 no
IFOCT 15150-69.

Marotasnmsatotcs no TY 3414-003-52889537-01.

CTpyKTypa ycn1I0BHOro 0603HavyeHus

TNO-10 (24; 35)-X,X,-X X, /XX -X,/X-X /X ;X ,-X ,-X

TNO-10 (24; 35) - Cepusi
X - MabapwuT TpaHcdhopmaTopa: M1; M2; M3; M4; M5; M6; M7; M8; M9; M10; M11; M12; M13; M14; M15; M16;
1 M17; M19; M20; M21; M22; MH30; MH31
X, - WicnonHeHune TpaHcdopmaTopa: A; B; C; D; E; F
X, - Knacc To4HOCTM n3MepuTenbHol BTopuyHol obmoTkm: 0,2S; 0,2; 0,5S; 0,5; 1; 3
X, - KoacppmumeHT 6e30nacHocTn npubopa BTOPUYHON 06MOTKM ANsi U3MEPEHWIA
X - Knacc TO4HOCTM 3aluMTHON BTOPUYHOM 06MOTKM: 5P unn 10P
X - HomMuHanbHasi npeaenbHas KpaTHOCTb 06MOTKM Anst 3awmTbl
X, - HoMuHanbHasi BTOpUYHas Harpyska u3mMepuTenbHOM BTOPUYHOM 06MOTKM
X, - HoMMHasnbHasi BTOpUYHas Harpyska 3allMTHOM BTOPUYHOWM 06MOTKYM
X, - HOMWHanbHbIV NepBUYHBIN TOK
X, - HoMWHasbHbIN BTOPUYHBIN TOK
X, - Knumatunyeckoe 1CnosiHeHUe 1 KaTeropus pasmeLeHns
X, - YpoBeHb 13015uun
X, - TOK OAHOCEKYAHOW TEPMMYECKON CTOMKOCTM

Mpumep 3anmcu ob6o3HaueHns TpaHcopmaTopa T/10-10 B rabapuTHoM pasmepe M1 ¢ BbIBOAaMU BTOPUYHbLIX OBMOTOK PacrosfiIoXXEHHbIX CHU3Y,
UCMonHeHve B, cornacHo; ¢ HOMMHaNbHLIM NEPBUYHBIM TOKOM 600 A, HOMMHANbHBIM BTOPUYHLIM TOKOM 5 A C ABYMSi BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM
(ogHa A4Ns NOAKIOYEHUS LeMnei U3MepeHUst C KnaccoM TouHocTu 0,2 1 Harpyskoii 10 BA, BTopast Ansi NOAKIOYEHMS Lienei 3almThl C KaccoM
TOYHOCTM 10P 1 Harpyskoii 15 B*A); KIMMaTUYECKOro UCMIONHEHNS «Y» KaTeropum pasmellenns 3 no FOCT 15150, ¢ TOKOM OAHOCEKYHAHOM
TEPMUYECKON CTOMKOCTM 40KA 1 C YpOBHEM M30/1siLumMK «6» B cooTBeTcTBMM ¢ FTOCT 1516.3, npu ero 3akase:

TNO-10-M1B-0,2/10P-10/15-600/5-Y3-40kA-6



TexHuueckue xapakTepucTUKm

HanmeHoBaHue napameTpa | 3Ha4yeHue napamertpa
HomuHanbHoe HanpsbkeHve, KB 10; 20; 24; 35
Hanbonbluee paboyee HanpsbkeHne, kKB 12; 26,5; 40,5

5; 7,5; 10; 11; 12; 13; 14; 16; 15; 18; 20;
22; 25; 27,5; 30; 32,5; 35; 37,5; 40; 50;
55; 60; 65; 70; 75; 80; 90; 100; 150; 200;
HoMWHanbHBbIN NepBUYHbIN TOK, A 250; 300; 350; 400; 500; 550; 600; 650;
! 700; 750; 800; 900; 1000; 1050; 1100;
1150; 1200; 1250; 1300; 1400; 1500; 1550; 1600; 1650; 1700; 1750; 1800;
1900; 2000; 2100; 2200; 2250; 2300; 2500; 2550; 2600; 2650; 2700; 2750;
2800; 2900; 3000

HOMWHanbHbIN BTOPUYHBIN TOK, A 1; 5
HomuHanbHas yacToTa, 'y 50; 60
Yncno BTOPUYHbLIX 0BMOTOK nos
HoMUHanbHble BTOpUYHbIE Harpy3ku cosg=0,8:
06MOTKM Ans uamepenus, BA ot 1 o 30
obMoTkM ans 3awmTel, BA ot 1 go 30
HoMUWHanbHbIN KNAcc TOYHOCTM, cornacHo FOCT 7746:
06MOTKM A1 U3MEPEHHIA 0,2S; 0,2; 0,5S; 0,5; 1;
06MOTKM N5 3aLnTbl 5P nnmn 10P
E;J::Snwaﬂ npeaenbHas KpaTHOCTb KHOM BTOpPWYHOM 0BMOTKM Ans 0T 2 20 30
HOMVIHaﬂbeIl\/'IuKO3d)CbVILlVIEHT 6e3onacHocTn npubopoB KEHOM 06MOTKM ot 3 70 30
ANs U3MepeHui
TOK 0AHOCEKYHAHOW TEPMUYECKON CTOWKOCTH, KA, MPYU HOMUHAMLHOM NEPBUYHOM TOKE:
5-20A 2,55
30-50 A 5; 10; 20
75-100 A 10; 20; 31,5; 40
150 A 15; 20; 31,5; 40
200 A 20; 31,5; 40-60
300 A 31,5; 40-100
400-3000 A 40-100
TOK 31eKTpoANHAMUYECKOW CTOMKOCTH, KA, NpY HOMUHANBHOM MEPBUYHOM TOKE:
5-20 A 6,25; 12,8
30-50 A 12,8; 26; 52
75-100 A 26; 52; 81; 100
150 A 39; 52; 81; 100
200 A 52; 81; 100-150
300 A 81; 100-250
400-3000 A 100-250
Macca, kr He 6onee ot 15 o 150

BapuaHTbl UCNONHEHUH

UcnonHeHune | OnucaHue
A BbIBOALI BTOPUYHbIX 06MOTOK C Topua TpaHcchopMaTopa
B BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0BMOTOK CHM3Y TpaHcdopMaTopa
C Hannumne KpbILWKN NIoMOMpoBaHus
D C M’MBKMMM BbIBOAAMU BTOPUYHBIX 0OMOTOK
E C NEepeKsItoYEHNEM MO BTOPUYHON 06MOTKE
F C NEPEKIIYEHNEM MO NEPBUYHON 06MOTKE



l@6apuTHbIe, yCTAaHOBOUYHBbIE U NPUCOEANHUTE/IbHBIE pa3Mepbl

TNO-10 M1
3
270
* u u + u
T Ta T
|
n |
9 L
27‘7
TNO-10 M2
I
270
N2 m
©
Qﬂ n
277‘

YcraHoBOYHbIE pasmepbl ansa TJ10-10 M1 u M2

M12x16
4 ots.

B — —
W2 2{: :zgz ETET

85

45

Wm0 2%2 I3

148

C
A M12x16
i | 4 otB.
o 1 1@ —©& —FF%%
|
1 |
40 80 40
oD A M12x16
i | 4 otB.
|
1] + 1L
| \t/
\
40 80 40
C
A M12x16
i | 4 oTB.
|
|
o H{1—- 1+ —©- —FF%%
)|
T
| |
40 80 40
oD A M12x16
i | 4 otB.
|
1] + 1L
\ \t/
T
\
40 80 40

BapuaHTbl KOHTAKTOB NepBUYHOI 06MOTKM Ana TJ10-

10 M1 u M2

HoMUHanbHbIN
NepBUYHbINA
TOK, A
5...600
5...1600

Pa3Mepbl KOHTaKTOB NEepBUYHOM

oD
60

06MOTKMN, MM
BxC
60x60

60x70
60x70



UcnonHenune A
BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK € Topua TpaHchopmaTopa

BuHT M6 BuHT M6

15

5x18=90 7x13=91
118
TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBIMM 0BMOTKaMu OT TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMKM 0BMOTKaMu OT
OAHOM 0 TPEX OAHOM A0 YeTbIpéx

UcnonHenune AC
BbIBOAbl BTOPMYHbIX 06MOTOK C TopLa TpaHchopMaTopa C KpPbILWKOM 4151 N1OMOMPOBaHMS

W M2 211 [2U2 I 342 G}
Vo e N o wwa, | N
3 ‘ |- 3
14 18 B M6 13
5x18=90 UHL
118 7x13=91
o
o~
wn
i
BuHT M6
9x9,5=85,5
UcnonHenune AE UcnonHenne BE
M3roToBNEHWe TpaHChopMaTopa C NepekntoyeHnem no M3roToBNEHUe TpaHChopMaTopa C NepekdeHneM No BTOPUYHOW
BTOPWMYHOM 0OMOTKE pacmnoioKeHHbIX C TopLa 06MOTKe pacrnonoXeHHOM CHU3Y
118
88
44
8 11

15

18
15
o
i
s

B - &£
BuHT M6 &

475 X
9x9,5=85,5 m

118

10

|
i
|

_%% SIS ZIS S 2 SZIS PSS E)

d——

40




UcnonHenne B

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHchopmMaTopa

118

5x18=90

18

N
—

b

-

b

BuHt M6 w

10

|
\
W ‘2

2;%3”2

=

okl sikeclks sk

40

TpaHchopMaTopbl C BTOPUUHbIMM 06MOTKaMU OT OLHOW 4,0

Tpéx

118

7x13=91

45,5

13

15

"

[Tl
—

il

BuHT M6

10

e

o5

40

TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMM OT OAHOM L0

4yeTbIpéx

Ucnonuenune D

C r’MbKMMUK BbIBOAAMM BTOPUYHbIX 06MOTOK

45

Ucnonnenune BC

BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHCHOPMATOPa C KPbILLKOM

Aana I'IJ10M6IApOBaHMFI

BuHT M6

10

15

17

40

BuHT M6

10

i kssikssilonies

kil
CU_ T U]

118

435

42
10,5

TM;\@M

15

SIS X
o] 44

18

17

40

Ucnonnenne F

i il ki mi
U T U T

C nepek/yeHneM no nepBUYHoO obMoTKe (MpumMep obo3HaueHus KTt
2-x 06bMoTouHoro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)

20,

M8x15 M12x20

8 oTB. 4 otB.

m
L

32




T/10-10 M3

>

M12x16

/4 oTB.

|
330 148 \
? ‘ ‘ ‘ ‘ w| H— %@«F@—@%—
~ n2 m ! ‘
| 1 |
‘ 40 140 40
5, !
~ |
—— oD A M12x16
© ‘ ( ﬁ: i 4 orB.
1 W2 24122 W1 32
4 e Ll | 0 4
337 1 ‘ i
| |
40, 140 40
TN0-10 M4 c
#A A M12x16
330 85 ‘ 4 oTB.
|
A N* I ,' m[ + —] @7@ } | Q—@/i T
n2 M | | l J
| 1 |
% ‘ 40 140 40
|
:t] oD /} M412x16
OTB.
ﬂﬂ} ( ﬂ: T L
337 ‘ 148 @M
N1 ‘

YcTaHoBOuYHbIE pasMepbl ansa T/10-10 M3 u M4

M12x14
4 otB.

110

‘
‘
‘
‘
!

200

|
|
140 40

BapuaHTbl KOHTAKTOB NepBUYHOI 06MOTKM Ans T/I0-10 M3 u

Pa3Mepbl KOHTAKTOB NEepBUYHOM
06MOTKH, MM

M4

HoMuHanbHbIW NepBUYHDbIN
TOK, A

5...600
5...1600

oD

BxC

60 60x60 60x70

60x70



UcnonHeHue A
BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK C Topua TpaHchopmaTopa

BuHT M6 BuHT M6
/ﬁ\h\,\
M2 M2 b2 M2
P ol e
YV Y w
M I LM S
° A A I
kA
13 Bunt M6 18 o
7x13=91 11,65
118
TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0BMOTKAMM TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0OMOTKaMM TpaHchopmaTopbl C BTOPUUHBIMU 0BOMOTKaAMM
OT OAHOM [0 TPEX OT OHOM A0 YeTbIpEX OT OA4HOM A0 NATU
Ucnonnenne AC
BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK C TOpLA TPaHCHOPMATOpa C KPbILWKOW A1 NIOMOMPOBaHUS
wn
~
("] wmn
i i
BuHT M6
118
" " -
M2 2 W S
o APA A
° o) &Y Y -
. ~ 9 k% ] % %1\ X
4 b
BuHT M6 BuHT M6 18
[ee]
11,65
9x9,5=85,5
UcnonHenune AE UcnonHenne BE
M3roToBNEeHWe TpaHCchopMaTopa C NepekntoyeHnem no M3roTOBNEHWE TpaHChOpMaTOpa C NepekItoYeHUEM NO
BTOPUYHOM 0BMOTKE PacrnofioKeHHbIX C TOpLa BTOPUYHOM 0BMOTKE PaCcnoNOXKEHHOM CHU3Y
118
88
WIT M3 2041 131 T 44
R ol A
) YT 11
9.5
BuHt M6 0 2 % M2 L2
41.5 o 1 19\’& g i1 Pl
9x9,5=85,5 2 : -
118
BuHT M6

10

WWWW\J‘/WWWW

40




UcnonHenune B

BbIBOAbI BTOPMUUHBIX 0GMOTOK CHM3Y TpaHchopmMaTopa

40

TpaHchopmMaTopbl C BTOPUYHBIMU 06MOTKaMM OT OAHOM [0 TPEX

18

N
—

118

7x13=91

45,5
13

15

| 2

wn
i
BuHT M6

—

o

~—
Sk

40

TpaHcdhopMaTopbl C BTOPUYHBIMM 0BMOTKAMM OT OAHOW A0 YEeTbIpEX

UcnonHenune D

C T’MOKMMM BbIBOJAMM BTOPUYHBIX OOMOTOK

UcnonHenune BC

BbIBO/bI BTOPUYHbIX 0BMOTOK CHU3Y TpaHC(hOpMaTopa C KpbILIKOM

Ana I'IJ'IOM6VIpOBaHI/|ﬂ

BuHT M6

10

15
.

118

5x18=90

rﬁﬁ% o
V)

|
|
iﬁﬁ‘z%auwz

|

17

40

BuHT M6

10

U]

ik skl kv
U] T

15

(LAY

e
’:é:‘ %é}%g L2

18

18

17

TR T w\:u/wwww

40

UcnonHeHune F

(U T U]

17,5

C Mepek/YeHnemM no nepBuYHoO obMoTke (Npumep 0603HaYEHUS
KTT 2-x 06MoTouHOro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)

45

32

| M8x15 M12x20

4 otB.



T/10-10 M5

s

180

121 1? gl ZE 3?1 3;2

330
|
!
n m
=
%é
337
T/N0-10 M6
I
330
n2 m

337

YcTaHoBouHble pa3sMmepbl ans T/10-10 M5 u M6

M12x14
4 otB.

rr

102

45

80

no 1500 A
70 A
M12x16
I | 4 oTB.
2 o—o o
? s
’ |
32 120
o1 1500 A
80 A M12x16
‘ /4 otB.
oo | | ® @q
Tal
<
© © lGP @J
45 80
no 1500 A
70 A
i M12x16
I ‘ | 4 oTB.
N ——& @ﬁﬁéf T
i | |
2 120
or 1500 A
80 4 M12x16
4 otB.

|¥| |§; Z;I 242 311

180

o
N
H
\_E_W_‘ & ! &
A4 I—'—l hd |

|
200

80
45

t2] e ¢

45 80




UcnonHeHune A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0OMOTOK C TOpLa TpaHchopmaTopa

9,5x7=66,5
BuHT M6 BuHt M6
E— —_— 9,5
— S — —
‘ ‘ ‘
\ 1,%1”2 m 2 w2 & b 22 e
vz a2 e s Poyr BT By P | R -
Va2 NN 4 %‘ % < W 31 W S *
- s dhi v @ I ET 55 Nl
i - n i i
14 18 13 Bunt M6 - )
11,5 S
5x18=90 7x13=91 185
118
TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBIMM 0BMOTKaMM TpaHchopmaTopbl C BTOPUUHBIMU 06MOTKaMM TpaHchopmMaTopbl C BTOPUYHBIMUM 06MOTKaMM
OT OLLHOW A0 TPEX OT OAHOM [0 YeTbIpéx OT OIHOM [0 NATH
UcnonHenme AC
BbIBO/bl BTOPMYHbIX 0OMOTOK C TOpLa TpaHCchopMaTopa C KpbILWKOMA A1 N10MBUPOBaHMA
—
W2 201202 W 32
W e 2L o)
3 ‘ i a
Bunt M6 14 18 Bumt M6 13
5x18=90 7x13=91
118
9,5x7=66,5
9,5
T
T T - ]
L IEAED
© % 5
S o] | -
WM n s
- S L & o ~
a DD
BuHT M6 9.5 BuHT M6 18 .
475 115 S
: 18,5 -
9x9,5=85,5
118

UcnonHeHue AE
M3roToBNeHWe TpaHCchopMaTopa C NepekntoyeHneM No BTOPUYHOM 0OMOTKE pacnonoXeHHbIX C TopLa

BuHT M6

W2 2

*T—@i Pr
9 m 1@ %@
I TP

N
w
=
N
=
~

ey

53
S5

15

9x9,5=85,5




UcnonHenne B Ucnonnenune BC
BbIBO/bl BTOPMYHbIX 06MOTOK CHU3Y TpaHCcdhopMaTopa BbIBOLbl BTOPMYHbIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHC(HOPMaTopa C KPbILIKOM
L9 NNOMOMPOBaHUs

18, 5x11=5 18, 5x11=55
18 11 18] 11)
Lfl [¥a]
‘ ~ ~|
— . —
11112;%1\&‘% [ v 11 241‘% Lt N
o 2% el £ EE
| — L
[ [ ~— [
| | | ‘ I I o
S ; ISElS Wwwww ; ~ = " LUJ”L l "
40
TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM OT OAHOM A0 YeTbIpéx
WUcnonHenne D WUcnonHenne F
C rMBKMMM BbIBOAAMM BTOPUUHBIX 0OMOTOK C nepek/ilyeHneM no nepsuyHoi o6MoTke (Npumep 0b6o3HaveHns KTt
2-x 06MoTouHoro TpaHchopmatopa: 100(200)/5)
20 M8x15 M12x20
8 oTB. 4 otB.

81
\/—A\
— I
J e ool oo
N oo hd
L ]
24 | 24| 24
32 120




TNO-10 M7 10 1500 A
70
A M12x16
+ 4 oTB.
A
410
; 2 o0 ©
- n I
2 200
o~
-
o1 1500 A
80 N
M12x16
4 oTB.
I I © © ©
417 190 < 1 e o
45 140
TNO-10 M8
¢ no 1500 A
A 70 A
410 102 M12x16
4 oTB.
| 2l |
' ‘ o o6 o
n m ©
in 200
wn
N
071500 A
—/ 80 A
T /I/M12x16
® P 1 [ 1;1 % z? % % 2% 4 otB.
417 190 66 P
<
© © © ©
45 140

YcTaHoBouYHbIE pasMepbl ans T/10-10 M7 u M8

M12x14
4 ots. [ ]

A4
P
©

_]:13 O:[_

280




UcnonHeHune A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpLa TpaHchopmaTopa

9,5x7=66,5
BuHT M6 BuHT M6
—_— - 9,5
I I I
W2 M2 M2 w2 - zrﬂz\iﬂf%“
wiowm2 20 1202 e L zwréaw yre- LA AN
NN 4 % i % < 21w s @
0 Y in o — DB
T T
14 18 13 BuHT M6 18 "
11,5 S
5x18=90 7x13=91 18,5
118
TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM TpaHcdhopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMU TpaHchopmaTopbl € BTOPUYHLIMU
OT OLHOM [0 TPEX OT OHOM A0 YeTbIpéx

06MOTKaMu OT OAHOM 40 NATU

Ucnonnenne AC
BbIBOZbl BTOPMYHbIX 06MOTOK C TOpLLA TpaHCchopMaTopa C KPbILWKOM A1 NNOMOUPOBAHMS

T
W W2 241 1242 M1 342 111&
L e Voome:| 4 P
“ o a9 10P% P N i,
‘ :
BunT M6 14 18 Bunt M6 | =13
5x18=90 7x13=91
118
9,5x7=66,7
9,5
/“__1—__\\
L
=) |22 M2 W2 S
o} Fo i) % o
s o) &4 4
N < ke S X
A i
S @D
18
BuHT M6 |- BuHt M6 “o‘.
475 11,5 -
18,5
9x9,5=85,5
118

UcnonHenue AE
M3roToBneHne TpaHchopMaTopa C NepekntoyeHnem No BTOPUYHOM 0BOMOTKE pacnoNoXeHHbIX C TopLa

BuHT M6

m
o | i
o~
|

N
N
N
ENSS
=
s
N

%87
SR
R
-

15

9.5
47,5

9x9,5=85,5




UcnonHenune B

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHcdopmMaTopa

18

20

7x11=77

11

17,5

N
]

i
&

3;1 %21\ 511
542

22

15

K
&6

N

ANIANI A § PANIIZANI AN AN 74N 24
T

? ?I o
Al
40

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMKM 06MOTKAaMM OT OAHOM A0 NATU

UcnonHnenune BC

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0BMOTOK CHM3Y TpaHChOpMaTopa C KpbILIKOW As

nnomMbupoBaHus
L
40

UcnonHenne F

C nepektoYeHneM no nepeuYHoit obMoTke (Nnpumep 0603HaueHus KTt

|18, 20

7x11=77

11

SN

A

1

2xn
e o8

15

17,5

(%]

2-x obmMoTo4Horo TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)

20,

M8x15 M12x20

45

32

4 ots.

UcnonHenune BE
M3roToBNEHME TpaHCHOpPMaTOpa C NepekItoYeHUEM MO BTOPUYHOW
06MOTKE PacrnonoXeHHOW CHU3Y

2 2

2 3ii2 &
Ly

L /\\///\
BuHT M6 ; 9,5

47,5

N

E
B

9x9,5=85,5

118

|
|

17,5

40

Ucnonnenune D
C T’MBKMMM BbIBOAAMM BTOPUYHBIX 0OMOTOK




T/10-10 M9

330
| ‘
N n2 ‘ m
|
~ \
o
R
337
T10-10 M10
I
330
n2 ‘ m
4
337

YcraHoBouYHble pasmepbl ans T/1I0-10 M9 u M10

M12x14
4 otB.

O
D

130

O
©

200

40

105

1?1 "2 21 3;2 I 32

118

180

102

s

252

" w2 4 2% M m2

118

180

10 1500 A
M12x16
70 A /m
et H-—16—© -1
i |
32 120
or 1500 A
M12x16
80 A 4 otB.
. | ‘ |
o—¢| | & 4]
QYT 1T T
o —& o O
45 90
no 1500 A
M12x16
70 A 4 otB.
\
ol ‘ /]
3| 1 —T1o o1+ 7777@_4
32 120
ot 1500 A
M12x16
80 A 4 orB.
2| ‘ |
v o] | [¢ 9
ol LR 1]
0 [+
o0——© © &’
45 90




UcnonHeHune A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpLa TpaHchopmaTopa

BuHT M6 BuHt M6 BuHT M6
I I
\ Mz WM e 2 242 iz W2 542
W ow2 2m e w32 %MT%LM - T 2m T T Tsm
ww a2 o AF A R A
m ¢ ‘ ¢ i K n ¢ YY Y
i i ~ : i
14 18 13 9,5
5x18=90 7x13=91 47,5
118 9x9,5=85,5
TpaHcdpopmaTopbl C BTOPUUHLIMK TpaHcdhopmaTtopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKAMU TpaHcdhopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0BMOTKAMU
06MOTKaMM OT OAHOW A0 TPEX OT OHOM A0 YeTbIpéx OT OIHOM A0 NATH
UcnonHenne AC

BbIBOAbI BTOPMUYHBIX 0BMOTOK C TOpLia TpaHchopMaTopa C KPbILWKOM A4S NAOMBUPOBaHHMS

T
© = i = o
[¥a}
SImoa AR | & =
4 o G 9t 4
BuHT M6 14 18 BuHT M6
5x18=90
118
9,5x7=66,5
9,5
.y
A AIER
Al
- Y
N TP A wn sin X
- 5 o
3 @
BuHT M6 18 i
11,5 S
18,5
9x9,5=85,5
118
UcnonHenne AE Wcnonnenue F
U3roToBneHKne TpaHchopmaTopa € NepekyeHMeM No BTOPUYHOM C nepekstoYeHeM Mo nepeuYHoit obmoTke (npumep 0603HaueHus KTt
06MOTKe pacnonoXeHHbIX € TopLa 2-x o6bmMoTouHoro TpaHcdopmaTopa: 100(200)/5)
Burt M6 20, M8x15 M12x20

/\'———\

8 oTB. 4 otB.

1
W 22 W2 e &
H - Q@
: ACEALE] ]
wl LT P
25 d e o & 5
475
9x9,5=85.,5 K//\\L\/
24 | 24 | 24
UcnonHenue D 32 120

C rMbKMMM BbIBOAAMM BTOPUYHbIX 06MoTOK




T/N0-10 M11 A c

* M12x14
4 otB.
A 148 U’J u
210 100 @ ]
! : OO =O—Off o
| | RO
© a q 3 ‘ D H
‘ 40 80 40
X 1
N ‘ A
' @D u
o N
= i % J} 2\
L “4‘*“ 8 |
L ‘ A4 SANd =l | ™
— ; 1
200 181 _ |18 N
BuHt M6 20
M12x14 i i
4 oTB.
40 80 40
TN0-10 M12
+ C
A A M12x14 A
210 100 4 ots.
” I 1
\ | | .
/ \ ! o013 =10 Ol
] i
g
o 7 i il
S 40 80 40
) A
oD m u
) Z/Jﬁﬁf RAA % O/BE@
9 \ d S N N1
200 18
= M12x14 i il
Bunt M6 20 4 otB.
40 80 40,
YctaHoBOuYHbIe pasMepbl ans T/10-10 M11 u M12 BapuaHTbl KOHTaKTOB NepBUYHOI 06MOTKM
ana TNO-10 M11 u M12
95 92,5
. PasMepbl KOHTAKTOB
HomuHanbHb1M nepB1YHOI 0O6MOTKM, MM
nepBUYHbBIA TOK, A
50...200 40 °
o 200...600 60 40x70
S 600...1500 - 60x70
M12x14




UcnonHeHue A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 06MOTOK C TOpLa TpaHCchopMaTopa

15

|
: |
|

% 1M1¢i2‘2b
I
|

18

18

BuHT M6
20

TpaHchopMaTopbl C BTOPUUHbIMU 0OMOTKaMM OT OLHOM 40 ABYX

UcnonHenune AC
BbIBOZbl BTOPMYHbIX 06MOTOK C TOpLa TpaHcdhopMaTtopa
C KPbILKOM ANs NAoM6UpoBaHms

15

BuHT M6

TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0BMOTKaMM OT OAHOM [0 ABYX C
KPbILIKOX 4NN 3aLUTbI U NNOMOBUPOBAHUS U3MEPUTENBHOWM 0OMOTKM

UcnonHenne B BuHT M6 15
BbIBOAbl BTOPUYHbIX 0BMOTOK CHM3Y TpaHchopMaTopa

18

110
20

18

18

TpaHchopMaTopbl € BTOPUYHBIMUM 0BMOTKaMM OT O4HOM A0 ABYX

Ucnonuenune BC UcnonHenune D
BbIBO/bl BTOPMYHbIX 0OMOTOK € TOpLa TpaHchopMaTopa C KPbILLKOHM C r’MBKUMM BbIBOAAMM BTOPUUHbLIX 06MOTOK
ANs NNoMbUpoBaHMS

BuHT M6 15

18

110
20

18

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUYHBIMKU 0BOMOTKaMu OT OAHOM A0 ABYX C
KPbILIKOM ANS 3alWnTbl U N1OMOUPOBAHMS U3MEPUTENBHON 0OMOTKM



TNO-10 M13 TNo-10 M14
+A 100
+ 210 84
A w ‘ ‘
n | M ~ | * | {Q
; mo| o S
| | |
| |
] | | - ‘
! ‘ Nl w ‘
~ |
| ‘ %w 7% ‘
PR ? < &I ] ‘
W M2 |24 242
125 90 A | %{ @]@
225 148 i ? = W | 3 20
125 90
225 148
A C A C
gml I =Y el 1 o
| |
o1 ﬁﬁ-ﬁm oo Wﬁ-ﬁm
e e s
] | I T | |
40 80 M12x1 40 80 M12x14
160 4 orB. 160 4 oTB.
A /@ A oD
el 1 7o el | | /o
| |
@ a1) &
N—1 N—"1
] NS ] R
40 80 M12x14 40 80 M12x14
160 4 oTB. 160 4 oT8.
M212><14 A oD M12x14 A oD
OTB. QZP | ‘ | @ 2 oTB. Q:P | ‘ | @
@ | rv< 3\@ e
]
—Y &
zd [ @ = BRE
160 160

YctaHoBOuYHbIe pasMepbl ans T/10-10 M13 u M14

ah
P

- — ©
& @ \Q g
45 95 ] 1 [T
205
260
M12x16

2 oTB.

BapuaHTbl KOHTaKTOB NepBUYHOI 06MOTKM ana T/I0-10 M13

nM14

HoMMHanbHbIA NEpBUYHDbINA

TOK, A

50...200
200...600
600...1500

Pa3Mepbl KOHTAKTOB
nepBUYHO# O6MOTKHN, MM

BxC
40 =
60 40x70
- 60x70



UcnonHenune A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0OMOTOK C Topua TpaHcpopmaTopa

BuHT M6

25

148

TpaHcdhopMaTopbl C BTOPUYHBIMU 0BMOTKAMM OT OLHOM L0
ABYX

WUcnonnenne AC
BbIBO/bl BTOPMYHbIX 0OMOTOK C TOpL,a TpaHcdopmaTopa ¢
KPbILIKOW AN n1oMOMpoBaHMs

BuHT M6

25

20

148

TpaHchopmaTopbl C BTOPUUHBIMU 0OMOTKAaMKU OT OAHOM A0
[BYX C KPbILWKOM ANS 3aLWKUTbl U N1OMOUPOBAHUS
M3MepuTeNbHOW 06MOTKM

UcnonHnenune D
C rMBKMMM BbIBOLAMM BTOPUYHbIX 06MOTOK

UcnonHenune B
BbIBO/bl BTOPMYHbIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHchopmaTopa

90
18 18

18 2Z
—201

15

%21211 242
|
|
I
|

BuHT M6

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUHBIMU 0BMOTKAMU OT OAHOW A0
LBYX

UcnonHenne BC
HasmMuMe KpbilwKKU NIoMOMpoBaHUs

BuHt M6

15

17

TpaHchopMaTopbl € BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM OT OHOW 0
LBYX C KPbILWKOM ANS 3aLWMTbl U NI1OMBMPOBaHUS
M3MepuTeNbHOM 06MOTKM



TN0-10 M15

210 100 BapuaHTbl KOHTAKTOB NEPBUYHOI 06MOTKM ANa
‘ t TN10-10 M15
m | m - |
! ! . Pa3mepbl KOHTaKTOB
‘ ‘ HoMuHanbHbIN  |heneyunoii 06MOTKH, MM
i : nepBUYHbIA TOK, A
‘ ‘ 50...200 40 -
\ g i 200...600 60 40x70
‘ % 600...1500 - 60x70
) | |
| I b b oAb
2 | N
<~ 55 200
A M12x14 A A
X M12x14
< 4 ots. leﬁisl,d' /LD 4 oTB., oD
f T
=2 1 | & < [ | & — < | ‘ ES
o | 7 ke | o|uo| SHeme |
§§2 m?w: é‘* 4’7” 7* 2] nfw: \ ’4’7 $ ig b= AR \ ’4?7 $
* ol ; ‘ o : ‘ [ : A ‘
iSRS | SRS | S
_JEI'ILi — 1 © - — 1 L E,_‘ 1 ®
e [ | [TTer(8 o | | e ol [ | 1] ol
55 40 80 S'v 160 55 40 80 -
160 160
Lo 205 - 10 208 1
290 290
TNOo-10 M1
0 0 6 BapuaHTbl KOHTAaKTOB NEPBUYHOI O6MOTKM ANs
+ TNO-10 M16
A 100 H ” Pa3Mepbl KOHTaKTOB
210 84 CLLEENEETIL nepBUYHOI OBMOTKM, MM
NepBUYHbINA TOK, A
-‘ ’— " 50...200 40 -
i N 200...600 60 40x70
600...1500 - 60x70
n " |

228

d

NN
S ? | F=
- 55 200
A C
- | y M12x14 M12x14
‘F*T@\# | ; | @ 4 oB. T:&
\@Z ‘
§ g S @; @*’@’4’*” é é o § 3 IS4
pese \
—o [ ] et
1 i E cC
55 40 80 = IR
10 160 10
205
290




TNO-10 M17

382
335
25
N ~
(4
362
L
A
77 86 56 66 M12x14
‘ 8 oTB.
% o @! @ @/
: | e

=
JALVALVALYALYA LAY | WAsY WarY | WY panY|

e

9

UcnonHenune A
BbIBOZbI BTOPMYHbIX 06MOTOK C TOpLa TpaHcdhopmaTtopa

20

BuHT M6

15

S

:
2‘3
|
T

18

3x18=56

22

180

TpaHcdhopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMM OT OAHOM A0 NATU

UcnonHenune D
C rMBKMMU BbIBOLAMM BTOPUYHBIX 06MOTOK

314

100
40
] o ¢
>
5 N L }\\ 013
S o) $ 4 ote.
<
~—
o~

i A

UcnonHenne AC
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpL,a TpaHchopMaTopa ¢
KPbILWKOM AN NAOMOUPOBaHUS

BuHT M6
——
W2 e S
ForEe £ &%
sl A s %%
" ! DI @
T
18 11
5x18=56| 22|5x44=55
180

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU OBMOTKAMU OT OAHOW A0 NATU



TNO-10 M19

m nz A N
I] \I)
)
I 1|
)
I] 1|
),
¢ OO
f%@@@‘ G
282 118
306 178
TNO-10 M20
» |
m nz ]
[ DD,
g’ I 1
[ D,
4;;;%;5 IT 1
( DD |
I i =
C > IR
N e
T ° ®oee
1- e -
1= | ©eee M)
282 118
306 178

YcTaHoBouHbIe pasMmepsl ans T/10-10 M19 u M20

M12x14
4 oTB.

174

110

M12x14 40
4 otB.
80 A
(=4 | =
AR ERand NG
e o] e
1 i
| =’
M12x14 45 120
4 otB.
70 A

60
B
&

L= by

60
B
?

NSl

M12x14 40 120
4 otB.
80 A
=4 | W
|
|
S 1 i A ¢
0| <+ %7% ‘ éfgé,
| i
>
M12x14 45 120
4 oTB.




UcnonHeHue A UcnonHenune AC
BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK C TOpLa TpaHchopmaTopa

BbIBOAbI BTOPMYHbIX 0OMOTOK C TopLa TpaHChOpMaTopa C KpbILLKOW
Ans nnoMbupoBaHus

BuHT M6
I 9,5x7=66,5
I
‘ 9,5
w2 2m NZMZ IM M2 _
oo —
S ‘ ‘ o) | 22! M2 W2 2
‘ ‘ ‘ |y
14 = 1 BLﬂWAVI:PSﬂ
<+ dlh X
5x18=90 - I @ %
118 Bunt M6 18 "
=
TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0BMOTKaMM 115
OT OAHOM [0 TPEX 18,5
WcnonHenne AE WUcnonHenune D
M3rotoBneHne TpaHcdopmaTopa C nepektodeHUeM no C r’MBKMMM BbIBOLAMM BTOPUYHbBIX 06MOTOK
BTOPUYHOM 0OMOTKE PaCrnoNOXeHHbIX C TOpLA
BuHT M6
/\—?——\
W2 212 312 W2
) A
W3 2041 73W1 "L
R b el o
n T
9,5
47,5
9x9,5=85,5

UcnonHeHue F

C nepek/YeHneM nNo nepBUYHoOM 0bMoTKe (Mpumep obo3HaueHns KTt 2-x
obMoTouHoro TpaHchopmatopa: 100(200)/5)

20 M8x15 M12x20
4 otB.

45




TNO-10 M21

A
371
346 Nl
m nz A N
: <H 11
C
[ 1
(.
1 11
(
- | e odovel
- ®%e00.
118
178
TNO-10 M22 +
A
371
346 ‘
m nz !
% (H T
(
II |
$ ™~
I1 1 N
T N
. | o olece
_ o n
— | 066 '”1
118
178

YctaHoBOuYHbIe pasMepbl ans T/1I0-10 M21 u M22

110

/A m—F
& ‘r1°

]

80

80

70 A
=4
311 o—0 + o—61——|
L/
M12x14// ‘
4 otB. 40 120
80 A
=
&, y. _
N | R AR
o —© ©—
| /
D/ |
M12x14/ | 45 120
4 otB.
70 A
=4
3 7ﬁ7 — oo +——
//
=\ / |
MIZAA) | 49 120
80 A
= |
|
\
. ¢ A d
N o —© {f—#
| 7
=/ |
MIDAY | 45 120




UcnonHeHue A UcnonHnenune D
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 06MOTOK C TOpLa TpaHchopMaTopa C rMBKMMM BbIBOAAMM BTOPUUHBIX 0OMOTOK

BuHT M6

S

G

-
|

BN
&

-

15

N

TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBbIMW 06MOTKAMM OT O4HOM A0
P bop P p A A UcnonHeHue F

TPEX C NepekYeHneM no nepBuyYHon obmoTke (Npumep 0603HaYeHUS
KTT 2-x 06MoTouHoro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)
UcnonHenme AC 20, M8x15 M12x20

BblBOAblI BTOPUYHbIX 06MOTOK C TOopUa Tpchd)opMaTopa C 4 otB.

KPbILWKOM AN NI1OMOUPOBAHUS

9,5x7=66,5

[
?

Bunt M6 18

10,5

UcnonHenne AE
M3roToBNEHME TpaHChopMaToOpa C NepeKIYEHUEM MO
BTOPUYHOM 0OMOTKE PaCrnoNOXeHHbIX C TOpLA

BuHt M6

-
=
~
[}
N
W

S
b
~

wN
=
ES
=

i

20

<=7
SR
Y
B

15

9.5

47,5

9x9,5=85,5




TN0-10 MH30
A

B8 =
=

2400

|
|

LS

O
o~
<
Vl:ﬁ VE | - | .
A
PacnonoxeHue KOHTaKToOB BTOPUYHDbIX 06MoTOK 213
175
152
7x20=140
6 20 .
213
Mé6x12 g < ~ 4 )
24 ote. i ¢ | o S] oTe
> © & 6 6 & & o
I3 9] v r >
] P Si A 00 & ot 2
[©] \ € b "
PN L 20 . . [ T 7

é
—
- \_/ M10x22
8 12 2 oTB.
168 ~—
\;/ ]

Ucnonnenne F
C Mepek/YeHnemM nNo NepBUYHON 06MoTKe Ans
TpaHchOpPMaTOPOB C HOMUHANbHBIM TOKOM A0 600 A

175 4 otB.

\.*2.
\ ol3
2 oTB.
[ Sl o
o 0 . Ti—ro¢| o] 3
po
M10x16
6 oTB.
\_/
\‘:/ ¢ |
120
378




TNO-10 MH31

+A 10 1500 A

213
% N\ #4% '

[ A\ 32
<<l l:; 213
ﬁ >b 4ot
2 C o
a F , s o] 2 ]
— —

| I o

A

r | | 378
460
+A oTr 1500 A
475
4imw'ﬁ1?|f\lmx’l?< -

LA )y \

‘:1 -

= —

2 C

= ==

B sl

e [© 120

460

UcnonHenune F

C Nepek/IlYeHNEM MO NEPBUYHON 0OMOTKe A/ TpaHCHOPMaTOpOB C PacnonoxeHue KOHTaKTOB BTOPUUHbIX 06MOTOK
HOMMHaNbHbIM ToKoM A0 600 A

152
175 013 7x20=140
4 ots. 6 ||20
Méx12 [ o | S o
24 oTB. 5 6 6 6 6 6 6 6 S
013 f 3 -
hd of =
e i@%@%@@ 'k
W M2 2m 2W2! 3N W2 LT Ln2

M n
2| 8 =

K 8 12
168
M10x16
6 oTB.

120

©




T/10-24 M1

R

" 15 2mm% ngg

60

330
|
~
n m
|
|
=
|::|
337
TNO-24 M2
I
330
n2

337

YctaHoBouYHble pasMepbl ans T/1I0-24 M1 u M2

M12x14
4 otB.

gh

102

45

no 1500 A
70 A
M12x16
77@J | 4 ots.
| —fe—e o 1
32 120
ot 1500 A
80 _ A M12x16

] | y

80

<] | [+

45

|
6o ‘e» &’

45 80

no 1500 A

70 A

M12x16
| 4 oTB.

60

2|%]§1%

180

32 120

o1 1500 A

80 A M12x16

N |
!

I

1
]

V.
©

———

S
4

200

80
45

?
o
o]
iy

g
o
o
al

\

|

|
45| 80




UcnonHeHune A

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0BMOTOK C TOpLLa TpaHchopmaTopa

BuHT M6 BuHT M6
——\'—’—\ (\—1-?—\
I I
\ wom I e
w2 ol 3n e - Ry MT%MT%L
B TR
- PP -
A T - T
14 18 13
5x18=90 7x13=91
118

TpaHchopMaTopbl C BTOPUYHBIMU
0OMOTKaMU OT OZLHOM [0 TPEX

UcnonHenne AC

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUYHBIMKU 0BMOTKaMu
OT OAHOM [0 YeTbIpéx

BbIBOAbl BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpL,a TpaHchopMaTopa C KPbILLKOM A8 N1OMOMPOBaHMS

15

w w2 211

WL

?

202 31 32

BuHT M6

20

&

14

18

5x18=90

118

UcnonHeHune AE

U3roToBneHune Tpchd)opMaTopa C nepekn4yeHnem no
BTOPMHHOVI obmoTke PaCnonoXeHHbIX C Topua

BuHT M6

15

R

BuHT M6

rLS‘S

47.5

9x9,5=85,5

118

=
=
N
N
5
w

=
N
=

"M

w
=
=

g

AE

Ak

9x9,5=85,5

9,5x7=66,5

9.5

__1’_\

SR

RS
8

M 3M LM S x
N e A I
@
BuHt M6 18 )
11,5 S
18,5

TpaHchopMaTopbl C BTOPUYHBIMU
06MOTKaMu OT 0AHOM 40 NATU

L5

15

BuHt M6
9,5x7=66,5
9.5
_1;_\
A2 W2 w2 S
1o 3|2 W W
e AR -
< T 3 '}ﬂ 541\ &
@@
BuHt M6 18 N
11,5 S
18,5




UcnonHenune B UcnonHenune BE
BbIBOAbl BTOPMYHbIX 0OMOTOK CHM3Y TpaHchopMaTopa M3roToBNEHWEe TpaHCPopMaTopa C NepekyeHnemM no
BTOPUYHOW 06MOTKE pacnofioXXeHHOM CHU3Y

18,20 7x11=77

A T3 241 3T Teud
| = @ @
11112%%%51 0 1
o j%‘j% ‘;%‘ﬁ,\f 2 BunT M6 9,5
W 475
[ 9x9,5=85,5
118
| | | | | | | | | | T
40
|- L ‘ |
o
TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUYHBIMKU 0BOMOTKaMu OT OAHOM A0 NSTU - e
15 118
17,5
40
UcnonHenune BC Ucnonuenune D
BbIBO/Lbl BTOPMYHbIX 0OMOTOK CHU3Y TpaHC(HOpMaTOpa C KPbILLIKOK ANs C rMBKMMM BbIBOLAMM BTOPUYHbBIX 06MOTOK
nnoMbMpoBaHus
[ 18,20 7x11=77
11
)
I N~
B E L |
(DD D, 70, D =
M2, % W2 TS
N
T
—— | | | | | | | |
NI =) I&!@\@l A,
40

WUcnonHenne F
C Nepek/YeHUeM Mo NepBUYHO 06MoTKe (MpuMep 06o3HaueHus KTt
2-x 06MoTouHoro TpaHcdopmaTopa: 100(200)/5)

20 M8x15 M12x20
8 oTB. 4 ots.

45

32 120




T/10-24 M3

410
i
o n m
$ F ] h M2 24(2 1l
J 1 1 A ik
417 190
TNO-24 M4
I
410 102
| 2~ [
)
N2 m
=
$ [ "M 24,2 2
3 | 338
! 417 190

YcTaHoBOuYHbIE pasMepbl ansa T/10-24 M3 u M4

M12x16
4 otB. T

R p—2

_]:13 0:[_

280

no 1500 A
M12x16
70 A 4 otB.
2 o o é
32 200
ot 1500 A M12x16
30 A 8 otB.
o0 e ¢
ol |
| <
© © © o
45 140
no 1500 A
70 A
M12x16
4 otB.
% ©—© ©—-©
32 200
ot 1500 A
80
A M12x16
| 8 oTB.
1L
©o——©0 ©
o 1
2|4
© © o o
45 140




UcnonHeHue A

BbIBOAbI BTOPMUYHbBIX 0BMOTOK C TOpLLa TpaHchopmaTopa

BuHt M6 BuHt M6
— ——
I I
\ W2 M2 M2 w2
w2 v I e zwrgaw wre-
b a !
- DPTD "l A ]% @
~— ; - ; ~— i
14 18 13
5x18=90 7x13=91
118

TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMU
06MOTKaMM OT OAHOM [0 TPEX

UcnonHenune AC

TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMU

06MOTKaMM OT OAHOW [0 YeTbIpEX

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0OMOTOK C TOpLia TpaHchopMaTopa C KpbILWKOM ANs NAoMBUpoBaHKS

15

4

15

15

9,5x7=66,5

9.5

L

M2 M2 Lh2 5

o 21 2
T -
X iy | |s

@@
BuHT M6 18 i
11,5 S

18,5

TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBbIMU 0OMOTKAMM
OT OZHOM A0 NATH

T,
M W2 2111242 341 3u2
Vo NN auura, ¥
paasiiioa]
BuHT M6 14 18
5x18=90
118

20

15

UcnonHeHue AE

M3roToBNeHMe TpaHchopMaTopa C NepekyeHuem

9x9,5=85,5

118

no BTOpVIHHOﬁ obmMoTke PaCcnosIoOXKEHHbIX C TOpLa

15

BuHT M6
4 M2 32 Lh2
OH 1l %1;@ M 3W1®4>M1
g PERE
9,5
47,5
9%9,5=85,5

BuHt M6 13
7x13=91
9,5x7=66,5
9,5
/ﬁ——h——\
L
M2 M2 L2 S
BRPA AR
o) V14 & -
s [ I o | ] 8
@
BuHT M6 18 i}
11,5 S
18,5




UcnonHenune B
BbIBOZbl BTOPMYHbIX 06MOTOK CHU3Y TpaHchopMaTtopa

18, 20 7x11=77

11

17,5

15

mw w2 2m Y .
1557

%]

. BBE

T

i
8 ;% 5 Ty ISFiSFISFSH
40

TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHLIMM 0BMOTKaMM OT OAHOM A0 NATH

WUcnonHenne BC
BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0BMOTOK CHM3Y TpaHchopMaTopa C KpbILKOW AN
nnoMOUpPOBaHUS

18,20, 7x11=77

11

15

17,5

T E T
%L@%@éﬁg SH2
i

[ T T I
D LJ S I&wj‘lﬁ?ﬂl ISFISFLFESESFSFESESH
40

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHLIMM 06MOTKaMM OT OAHOM L0 NATH C
KPbILUKOM AN1S 3aLMTbl M NNOMBMPOBAHMSA U3MEPUTENbHOM 0BMOTKM

UcnonHenne BE
M3roTOBNEHME TPaHCHOPMATOpa C NepekIlUYEHUEM MO BTOPUUHOM
06MOTKE pacrnonoXeHHOW CHU3Y

gﬂ
1

WS

1

=

EE
| /\\//
BuHT M6 9,5

=T

47,5

9x9,5=85,5

118

10

15 118

40

UcnonHenne D
C rMBKMMM BbIBOAAMM BTOPUYHbIX 06MOTOK

Wcnonxenue F

C Nepek/YeHUeM Mo NepBUYHOI 06MOTKe (MpuMep
0603HaueHns K11 2-x 06MoTouHOro TpaHcdopmaTopa:
100(200)/5)

20, M8x15 M12x20
4 otB.

45

32 120




T/10-24 M5

'

276

35

m
— L 9009,
282
306
TNO-24 M6
I'a
m

\11/

337

35

282

306

YctaHoBouYHble pasMepbl ans T/I0-24 M5 u M6

M12x14

174

4 ots.

110

70
2 f— %
M12x14 40
4 otB.
80

=

7
1

=
/

e
° o

o |wn
0 | <
M12x14 45
4 otB.
70
3 % & o
M12x14 40
4 otB.
80
B A A
?12 %7 —é éf —é
L ||
M12x14 45
4 otB.




UcnonHeHue A

BbIBOAbI BTOPMUYHbBIX 0GMOTOK C TopLia TpaHchopmaTopa

Bunt M6

15

TpaHcdhopmMaTopbl C BTOPUYHBIMU 0OMOTKaMU OT OAHOM A0 TPEX

UcnonHenue AC

BbIBOAbI BTOPUYHbBIX 0BMOTOK C TopLa TpaHchopmaTopa ¢

KpbILWKOM AN N1OMBUPOBaHHUS

9,5X7=66,5
9,5
T,
—
L
&L 22! M2 W2 Sh2
NN
N |4 ¢ -
1M Wi s
s, gl s ~
@

BuHT M6 18 1
o
~

11,5
18,5

UcnonHenune AE

M3roToeneHune Tpchd)opMaTopa C nepeknkyeHneM no

BTOPUYHOWM 0OMOTKE PacnoNoXeHHbIX C Topua

20,

15

Bunt M6

M

=
=
N
N
N
w
NV
N

<37
O

9.5

47,5

9x9,5=85,5

Ucnonnenune D

C r’MbKMMMK BbIBOAAMM BTOPUYHbIX 06MOTOK

UcnonHeHue F

C nepek/lYeHneM Mo nepBUYHoM 06MoTKe (MpuMep 0603Ha4eHUs

KTT 2-x 06mMoTouHoro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)

20

M8x15

M12x20

8 oTB.

4 ots.

45

©

32 120




TNO-24 M7 70 A

*A i
371 !
346 Nl Sl ——T1%¢—* }— oo
m n2 A N /
)] ( ), —
I T Q/ ‘
5 = Mind4/ | 4 120
( ),
(H u) ) 80 A
N ;
&
B h
| L] e doee|l o0 <
_ e 7
— ‘ | | ©066 | / |
118 KQ
178 M412x14/ 45 120
OTB.
TN10-24 M8 + 70 A
A
371 =
346
|
W 8 . i A’ {‘ ¢
M n2 .
I C ) Q/ ‘
z ¢ MI2A4] | 40 120
I1 |
80
(H u) E A

276

&
Om————j
o<
o —© <
—] L--| o 0@ 7
— ®e in S
- MY YYYRE =\ / |
‘ ‘ 118 M12x14/ | 49 120

178 4 otB.

YctaHoBOuYHbIe pasMepbl ans T/1I0-24 M7 u M8

U —
= VT T,

s —f—
NS N ——




UcnonHeHue A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 06MOTOK C TOpLA TpaHCchopMaTopa

BuHT M6
I
w M2 am NZVIIZ M 3z
Vo N NN 4
n AN A
; T ;
14 18
5x18=90
118

TpaHcdhopMaTopbl C BTOPUYHBIMU 0BMOTKaMM OT OAHOM A0 TPEX

UcnonHenne AC
BbIBOZbl BTOPMYHbIX 06MOTOK C TOpLIA TpaHcdhopMaropa ¢
KPbILKOM ANs NIoMBUpoBaHKS

9,5x7=66,5
9,5
/ﬁ—ﬂ——\\\
L
L= 202! 32 W2 SH2
B
K _
1 341 L1 S
s, gl usn ~
| @y
BuHT M6 18 i
o
Ll
11,5
18,5
UcnonHenune AE

M3roTOB/IEHME TPaHCchOopMaTopa C NepekIoUeHUEM Mo
BTOPWYHOI 06MOTKE PaCcroNoXeHHbIX C TOPLA

BuHT M6

TR
. ‘

oy
@

-H=
o
o

20,

15

9.5

47,5

9x9.5=85.5

UcnonHnenune D

C r’MbKMMM BbIBOAAMM BTOPUYHbBIX 0OMOTOK

UcnonHenue F

C Nepek/IYeHUEM MO NepPBUYHOM 06MOTKE (MpUMep 0603HaYEHMS
KTT 2-x 06MoTO4HOro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)

20

M8x15

M12x20

8 oTB.

4 otB.

45

A D
— )



TN0-24 MH30

2400

O
o~
<~
.
Vl:ﬁ V‘: | LT | |
UcnonHeHue F
C Nepek/IlYeHneM no NepBuYHO 06MOTKe AN TpaHCHOPMaTOpoB
C HOMUHaNbHbIM TOKOM J0 600 A
A
175 213
4 otB.
013 013
4 0TB. 2 otB.
o § u o g
&/ M10x22 T M10x16
2 oTB. 6018,
A i A
\ A\
120 120
Pacnono)xeHue KOHTaKTOB BTOPUUHbIX 0OMOTOK
152
7x20=140
6
M6x12 - < N
24 ots. 4 nal s S
> © & 6 6 & & o
6] 3 N
lo pEEE
M M2 2m W20 3N 3n2 L L2
+ i s
)
T i
i
8, 12
168




TN0-24 MH31

no 1500 A

A
B o BB
S -
= —
S -
= — .08
) L Q ~
i u
E
y
460
A
475

ot 1500 A

7 ﬁlﬁnlf\ﬂ“ﬁ‘fﬁ"‘é‘wﬁ

&

L
[=
=

—JUJUULN

=y

460

UcnonHeHue F

C Nepek/IlYeHneM Mo nepBUYHON 06MOTKE ANs
TpaHc$OPMaTOPOB € HOMUHANbHbLIM TOKOM A0 600 A

175

013
4 ots.

32
f RN
2 oTB.
o0 “l |r@} SIEE
\ I M10x16
-~ [ 6 oTB.

120

213
4 otB.

32

013
4 otB.

o
O
<

40
350

M10x22

2 oTB.

20

120

PacnonoxxeHue KOHTaKTOB BTOPUYHbIX 06MoTOK

/+] o

152
7x20=140
20
|3 o
> © ¢ 6 © o & 9 -
[6] ry
N e
i . sl
WM M2 2am 2m20 3 32 L L2
e [¥a)
|
~—

168




TN0-35 M2 +
A

148
350 128
310 124
M M
m n !
ol
~
o
=~ <+
O
N
] f=
365 208
367
s
no 1500 A o1 1500 A
A A B
32 120 45 120 M12x14 220
M12x16 M12x16 8 oTB.
W\/ 8 oTB.
—m 1 A4 ©
> o 4
3 NP oo S QI g
o © -
—ur \ I 1 o ©
70 80
UcnonHeHue A
BbIBOAbI BTOPMYHbBIX 0OMOTOK C TopLa TpaHchopmaTopa
WMz M2 w2 212 3
w2 201 212 3N 32 1—% @
b @ b 0 m 2 ] = w 2/5'17/11 Brﬁ
A i N Yy
i i L
BuHT M6 18 2.2
AHT 5x18=90 BunT M6, 45,5 Buxt M6 475
7x13=91 9x9,5=85,5

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU
0OMOTKaMM OT OLLHOM [0 TPEX

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMKU 0BMOTKaMM

OT OLHOM A0 YeTbIpEX

TpaHchopMaTopbl C BTOPUYHBIMKU 0OMOTKaMM

OT OHOM 40 NATU




UcnonHenne AC

BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpLA TpaHCHOPMaTopa C KPbILWKOW ANs

nnoMOMpoBaHUs

[

W12 20 1202 31312

N
—

18
BuHT M6 =

o s
o~

15
=

9.5
47,5
_9x9.5=85.3

BuHT M6

UcnonHenue AE

M3roToBneHue TpaHchopMaTopa

C nepek/IlYeHNeM Mo BTOPUYHOM
06MOTKe pacnonoXeHHbIX € TopLa

I
W2 2M2] M2 kM2

15

15

BuHT M6

<
—

13

45
7x13=91

9.5%x7=66,5
9.5

28

BuHT M6

BuHT M6
TN

I
|~

]
5
B

11,5

12 312 Lh2

N

st
5%

ﬁy;%/ﬂ
@@

47.5
9x9.5=85.5,

10,5

UcnonHenne F

C NepekoYeHUEM Mo NepBUYHOI 06MOTKe (MpuMep
0603HaueHus KTT 2-x 06MoTo4HOro TpaHcdhopmaTopa:
100(200)/5)

20 M8x15 M12x20
81 8 oTB. 4 otB.
/=
/\/
A \ Par W, 1 9[° [ %7\\ A’(
SOV e T
[ I = e = N
24|24|24
32 120

Ucnonuenune D
C rMBKMMM BbIBOAAMM BTOPUYHBIX 0OMOTOK




TN0-35 M3

0o 1500 A
; o A
A
350 250 g E\
“ N ~ | M12x16
tml mn ! 4 oTB.
3 o d o ¢
- - ”
ys S
- -
Z S Q b/
< 2
@ [ ] 1 320 120 |32
= ys S
o7 1500 A
I A
IFTED ] NN wizsts
M&% 4 oTB.
° P’ e] [e P%
D © ()J [9 (}1
45| 120 [ 45
TNO-35 M4
+ 0o 1500 A
A
A 148 70
350 124 E
@H r (\q M12x16
m n2 I 4 oTB.
3 oo oo
) - °
ys S
) - 8 )
pd I N
¢ I E——
ys S 320 120 |32
ot 1500 A
A
T -l NP sizas
2854

4 otB.

250

080
4

o
>
o
\ 4
—

45 120 45

YcraHoBouHble pasMepbl ans T/I0-35 M3 u M4

M12x14
4 otB.

160

&
@

220




UcnonHeHune A
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0BMOTOK C TOpL,a

TpaHchopMaTopa ]

UcnonHenne AC

7x9=63 BunT M6 20 7x10=70, Bunt M6
— T T
i \
| |
w2 o W2 2 w2 ue s
* ﬁ”};é + 1ﬁz 21 Tt s o
wzw e 2 %%é I
il - P 3
9 18 10
250 20
250

BbIBOAbI BTOPUYHBIX 0OMOTOK C TOpLa TpaHchopMaTopa C KpbILWKON ANs N10MBUPOBaHUS

7x9=63 BuHT M6 20 7x10=70, BuHT M6 13 19, _37_,5x10=50 BuHT M6
B B B T
] ]
WM T ZMZ‘ M2 k2 5{9@/ ! M2 M2 M
/ﬂ; b gk %] g rlfa rﬂ,\ o] =2 N
oty Lt P hd A
11%@%% 8 il rﬂ‘;‘lg%l o ad] 21 3 Tem o
P ‘ = I @D = I L& |e P Iz
R R _H — [4/ 5 ! i
9 18 1
10 8 10
250 19
20 250
250
UcnonHenne AE Ucnonnenne F
W3roToBneHue TpaHchopMaTopa C NepekYeHneM C nepek/IlYeHeM Mo NepBuYHoOM 06MoTKe (Npumep 0603HaYEHMS
no BTOPUYHOI 0BMOTKE PacmonoXeHHbIX C TopLa KTT 2-x 06MoTouHoro TpaHcdopmatopa: 100(200)/5)
1 37, ,5x10=50 Bkt M6 . Méxt2 Miixoh
| 81
T \ ~
I
\ L
¢ ¢ i M2 M2 4 /\
it \ o o
wowme W | 2n [ e )
eE D D BB = < o—O O—0
| 5 ) o /\)
18 10 K \\L
19 — ]
250 24 | 24 | 24
32_ 120

UcnonHenune D
C rMBKMMK BbIBOLAMU BTOPUUHBIX 06MOTOK




TNO-35 M5

I

438 250
‘ ‘ ~
Tm T2 I
- -
. N
- -
. N
N pd
N | J 1
M Z N
TNO-35 M6
R
148
438 124
5|y |
m n !
N o
[ ] 1
. N
- -
P ~N
= < 2
h [ ] |
. N
o Fanre
SoHe
250
YcraHoBouYHble pasMepbl ans T/I0-35 M5 u M6
M12x14
4 otB.

160

&
@

220

no 1500 A
70 A
Lq ‘ M12x16
4 oTB
2 oo &
O
32 120 32
ot 1500 A
A
Lq % M12x16
4 oTB.
o P e] P
SR
= ° ¢>J Les 5
45 120 45
no 1500 A
70 A
Lq E | M12x16
4 otB
2 oo oo
O
32 120 32
oT 1500 A
A
(q M12x16
4 oTB.
© o © ;
3w b ]
o o ¢3J [9 o
45 120 45



Ucnonuenue A 6 7x9=63 BunT M6 20 7x10=70 BuHT M6
BbIBOAbI BTOPUYHbIX 0OMOTOK € TOpLA
TpaHcdopmMaTopa 71 | B \ —1 | —'*\\
| 1
# Mz f Jg L2, Z% 3{%\2 %} 5
w20 T o™ ) W w2 2T o0 o
20 2 " Q% é 2
Ml 5 ﬁ/ N
9 18 10
250 20
250
Ucnonnenne AC
BbIBOJ,bl BTOPUYHbIX 0OMOTOK C TOpL,a TpaHcdhopMaTopa C KPbILWKOM A5 NNOMOMPOBaHUS
7x9=63 BuHT M6 20 7x10=70 BuHT M6 12 19, _37_,5x10=50Q BuHT M6

T A g
|

[ i i
T \ 1
T RT2ME W2 W - M2 M2 W2 S - M M2 W
i @ Lo fincy & ‘4%/ oFIted] |
1]12/5;1#;1.1 i 8 21(@%5@ 8 e ‘ég 3M11;‘Ig 2
ﬁ:r{: N N I ry @ = I I 1 @ ~
9 18 18
10 10
250 19
20 250
250
Ucnonnenne AE Ucnonnenne F
M3roToBAEHUe TpaHchopMaTopa C NepekntyeHnem C Nepek/YeHneM no nepsuyHon obmoTke (Npumep 0603HayveHns KTt
no BTOPUYHOW 06MOTKE pacrnofoXeHHbIX C Topua 2-x obmMoTo4yHoro TpaHcdopmaTopa: 100(200)/5)
12 37 5x10=50 BuHT M6 20 M8x15 M12x20
8 otB. 4 otB.
- f 81
] \ )
I
\ |
[ /
| M2 M2
n oA P 4 -
W m zug % ut 9 K o ﬁ(
DD L 4 oy = n Fan Fan an\
) \\ \\
| = ) o h
18 10 \L
—
19 K// L
250 24 | 24 | 24
32 120

McnonHenune D
C rMBKMMU BbIBOLAMM BTOPUYHBIX 06MOTOK




TNO-35 M7
I A
513 - 250
n ‘ n ; ‘
o N
TNO-35 M8
" 1
2l
n P 1
#ﬁﬁ%
250

YcTaHoBouHbIe pa3sMmepbl ans T/I0-35 M7 u M8

b4l

160

M12x14

1y

4 otB.

AL T

5—

&

220

325

no 1500 A

M12x16

70 A 4 oTB.
o 0—0 oo ﬁ
© bJ
32 200 32
ot 1500 A M12x16
A 4 ots.
ol ° e [ “]/ﬁ
A - > aJ Lc» Q)J bJ
45 200 45
no 1500 A
M12x16
70 A 4 otB.
Q ©0—0 o 8 /ﬁ
%) A
32 200 32
ot 1500 A M12x16
A 4 otB.
2l ° e [ ¢ ,
@~ ¢ ¢»J La ¢»J
45 200 45




g‘;ggﬂ:f::ioepﬁwblx 06MOTOK € TopLa e Buur M6 20 PRI, surr e
TpaHcdopmaTtopa _— 1 | \ 1 | _'_\\
| |
olEmryg % % 4
11%%;%/@@ S W A‘;\W‘;ﬂwﬂ ol |y
i 5 P 5
‘ )
18 10
250 20
250
UcnonHenne AC
BbIBOAbl BTOPMYHbIX 06MOTOK C TOpL,a TpaHchopMaTopa C KpPbILIKOM A/ NIOMOUPOBaHMS
7x9=63 BuHT M6 20 7x10=70, BuHT M6 12 19, 37, 10=50 BuHT M6
T I T
] ] ]
\ 1
" mM272 IHTL 2 M2 42 5 — M2 M2 W
%ﬂ % 32 @; U S &
11%&% \ < 2 ‘;g\ Q mm AR 9
fq’ ~ I ~ I L PP P =
— — — —
18 1
9 ~| | 10 18 0
250 19
20 250
250
Ucnonnenune AE UcnonHenue F

“3rotoBneHue TpaHchopMaTopa ¢ NepekIyeHneM
Mo BTOPUYHON 0BMOTKE PaCMoNOKEHHbBIX C TOPLA

12 37_5x10=50 BuHT M6
|
1 \ B
I
\
I
| M2 M2 o
& | 4 «eg/
W M2 W3 a0 [ an o
PP P ‘4’9@@ S
} 5
18 10
19
250

WUcnonHenue D
C rTMBKMMM BbIBOLAMU BTOPUUHBIX 0GMOTOK

C Nepek/IlYeH1eM no nepeuyHoi 06MoTke (Mpumep o6o3HaueHus KTt
2-x 06mMoTouHoro TpaHcdopmaTopa: 100(200)/5)

20,

M8x15

8 oTB.

45
-//_‘

32

M12x20
4 ots.



TpaHchopmaTopbl TOKa UsMepuTtenbHble npoxoaHbie T/IM-10

TpaHcchopmatop Toka TJIM-10 npegHasHayeH ANA YCTAHOBKM B KOMMEKTHble
pacnpegenuTenbHble ycTpoicTsa (KPY) BHYTpPeHHel yCTaHOBKM, a Takke B COOpHbIe
Kamepbl OAHOCTOPOHHero obcnyxmsanus (KCO).

KnumaTnyeckoe mncnonHenune Y, T unn YXJ1, kateropusi pasmellueHuns 2 wav 3 no
IFOCT 15150-69.

M3rotasnmsatotcs no TY 3414-003-52889537-05.

CTpyKTypa YyC/I0BHOro 0603HaueHus

TJ'II1-10- Xl'XZX_,"X4X5/X6X7'X3/X9-X10/X11-X12-X13-X14

T/IN-10 - Cepusi

X, - KoHcTpykTOpckoe ucnonHewwe: 1; 2; 3; 4; 5; 6

X, - Mabapwut TpaHcdhopmaTopa: M1; M2

X, - UcnonHeHue TpaHcdopmatopa: C; D; E; X; Y

X, - Knacc To4HOCTM M3MepuTENbHOM BTOpMYHOM 0bMoTkm: 0,2S; 0,2; 0,5S; 0,5; 1; 3
X, - KoachpmupmeHT 6e30nacHocTM nprubopa BTOPUYHOM 06MOTKM ANSt U3MEPEHWI
X, - Knacc To4HOCTM 3aluMTHOM BTOPUYHOM 06MOTKM: 5P unm 10P

X, - HoMuHanbHas npeaenbHas KpaTHOCTb 06MOTKU Ans 3awwmThbl

X, - HoMuHanbHas BTOpUYHas Harpyska U3MepuTENbHOM BTOPUYHOM 06MOTKM
X, - HoMuHanbHas BTopuyHas Harpyska 3aluuMTHON BTOPUYHON 0BMOTKM

X, - HoMMHanbHbIl NepBryHbIA ToK

X, - HoMWHanbHbI BTOPUYHBIN TOK

X, - KnumaTnueckoe 1CrnonHeHne 1 kateropus pasmeLleHums

X, - YpoBeHb 1301aumMmn

X,, - TOK O/IHOCEKY/HON TEPMUYECKOIN CTOMKOCTU

MpuMep ycnoBHOro 0603HaueHnst TpaHCcopMaTopa KOHCTPYKTOPCKOro UCMOMHeHWs 1, B rabapute M1c KpbILKOW nnoMbupoBaHus
(ncnonHenwe C) 1 KpecToobpasHbiM MPOXOAHbLIM OTBepCTMEM(MCMonHeHre X); C HOMWHaNbHBIM NepBUYHbIM TokoM 1000 A, HOMMHANbHbLIM
BTOPUYHBIM TOKOM 5 A: C ABYMSI BTOPUYHbIMIU 06MOTKaMM (0fHa ANst NOAK/IOYEHUS Lenei U3MepeHust C KaccoM TOYHOCTM 0,2 1 Harpyskoi
10 BA, BTOpas AN1s NOAK/IOUEHUS Leneit 3alumnTbl C KNaccoM To4HOCTM 10P 1 Harpy3koi 15 BA), KnMMaTuyeckoro UCMOsHEHUS «Y» KaTeropum
pa3mMelleHns 3 no MOCT 15150-69 1 TOKOM OAHOCEKYHAHON TEPMUYECKON CTOMKOCTM 40 KA, Npu ero 3akase:
T/1N-10-1-M1CX-0,2/10P-10/15-1000/5-Y3-40kA



TexHuueckue xapakTepucTUKm

HanmeHoBaHue napameTtpa |
HomuHanbHoe HanpsbkeHve, KB
Hanbonbluee paboyee HanpsbkeHne, kKB

HOMWHanbHBbIN NepBUYHbIN TOK, A

3HayeHMe napamerpa
10
12
5; 7,5; 10; 11; 12; 13; 14; 16; 15; 18; 20;
22; 25; 27,5; 30; 32,5; 35; 37,5; 40; 50;
55; 60; 65; 70; 75; 80; 90; 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 500; 550; 600; 650;
700; 750; 800; 900; 1000; 1050; 1100;

1150; 1200; 1250; 1300; 1400; 1500; 1550; 1600; 1650; 1700; 1750; 1800;
1900; 2000; 2100; 2200; 2250; 2300; 2500; 2550; 2600; 2650; 2700; 2750;

HOMUWHanNbHbIV BTOPUYHBIV TOK, A

HomuHanbHas vactota, Ny

Yncno BTOPUYHBIX 0BMOTOK

HoMWHanbHble BTOpUYHbIE Harpy3ku cosg=0,8:
06MOTKM Ans uamepenus, BA

06MOTKM Ang 3awmThl, BA

HoMUWHanbHbIN KNAcc TOYHOCTM, cornacHo FOCT 7746:
06MOTKM A1 U3MEPEHHIA

06MOTKM AN1SA 3aLUUTbI

HoMWHanbHas npefenbHas KpaTHOCTb KHOM BTOPUYHOI 06MOTKM Anst
3aLLmnThI

HoMUHanbHbIN kK03 dUUMEHT 6e30nacHocTM NpubopoB KBHOM 06MOTKM
AN U3MEpPeHiA

TOK 0AHOCEKYHAHOW TEPMUYECKON CTOWKOCTH, KA, MpyU HOMUHAMBLHOM NEPBUYHOM TOKE:
5-20 A
30-50 A
75-100 A
150 A
200 A
300 A
400-3000 A
TOK 3/1EeKTPOAVHAMUYECKO CTOMKOCTH, KA, NPy HOMVUHAMBHOM MEPBUYHOM TOKE:
5-20 A
30-50 A
75-100 A
150 A
200 A
300 A
400-3000 A
Macca, kr He 6onee

BapuaHTbl MCNONHEHUA

WcnonHenne |
C HanuuMe KpbILKW NI0MEMpoBaHus
D C rM6KMMM BbIBOAAMM BTOPUYHBIX O6MOTOK
E C NepeksYeHeM No BTOPUYHOI 06MoTKe
X C KPECTO06pasHbIM MPOXOAHBIM OTBEPCTUEM
Y C KPYT/IbIM MPOXOAHBIM OTBEPCTMEM

2800; 2900; 3000
1,5
50; 60
nosS

ot 1 go 50
ot 11050

0,2S; 0,2; 0,5S; 0,5; 1; 3
5P vnn 10P

oT 2 no 30

ot 3 go 30

2,5;5
5; 10; 20
10; 20; 31,5; 40
15; 20; 31,5; 40
20; 31,5; 40-60
31,5; 40-100
40-100

6,25; 12,8
12,8; 26; 52
26; 52; 81; 100
39; 52; 81; 100
52; 81; 100-150
81; 100-250
100-250
oT 21 go 40

OnucaHune



l@6apuTHbIe, yCTAaHOBOUYHBbIE U NPUCOEANHUTE/IbHBIE pa3Mepbl

TIn-10-1 M1
260 204
213 40
4 oTB. =
AN
EN ©
| 2
7
10
288 H—— ——H +——F—2
N NN r&i
O |
Tn-10-1 M2
260 224
213 40
4 otB. =
7
10
[=li=ll=] J S — Y S — 8
QRIS =
TIMn-10-1 M3
320
300 210
213 270 40
4 otB.
] 10
TV WY WY W W W W %




BapuaHTbl MCNONHEHMA NPOXOAHOTO OTBEPCTUSA
ana TIN-10-1 M1 m M2

UcnonHenune X

102
39

UcnonHenne Y

2100

A A A A A

Pacnono)xxeHue KOHTaKTOB BTOPUYHbIX 06MOTOK

BapMaHThI UCNoJIHEHUSA NPOXOAHOIro oTBepCTUA ANa

TIn-10-1 M3

Ucnonnenune X

130

80

Y

UcnonHenne Y

S A A Al A

UcnonHenune C

Y %

2130

Hanuuue KpbiWKkK Ans 3alWmTbl M N1OMBUPOBAHUS U3MEPUTENBHOM
BTOPUYHOM 06MOTKM

9x19=162
Bunt M6 18
|
el
W 2 2M2 3 ‘3142 LA L2 SM1 SK2
T

TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBIMU OBMOTKAMM OT OLHOM A0 NATH

UcnonHeHune E

15x5=75

BuHT M6 40 15
s ¢ NIC I Il
A\ W N M2 31711%4/41
~ M I W
1001
70

TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM OT OLLHOM A0
YETbIPEX M MEPEKIOYEHNEM NO BTOPUYHOI 0OMOTKe

20, 55 5x20=100
BuHT M6 20
L
O & | & 4
. W2 |20 W e W e
10

TpaHcdhopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM OT OAHOM [0 YeTbIPEX C
KPbILWKOM ANS 3aWKTbl U NNOMOUPOBAHUS U3MEPUTENbHOW 0OMOTKM

15x5=75
BuHT M6 40 15
& e @»ﬁ%‘@? _
w_w2_wi R e
[¥a)
10
70

TpaHcdhopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMM OT OAHOW A0 YETbIPEX U
nepek/IlYeHNEM Mo BTOPUYHOM O6MOTKE C KPbILIKOM A5 3aLUUTbI
1 NNOMBUPOBAHMS M3MEPUTENbHOM 0OMOTKM



T/N-10-2 M1A

] A [ ]| |k

o
U

54

OO0
§ S % %% % % % IS S‘w¢ T ‘(—(" * - @} BapuaHTbl KOHTaKTOB NEPBUYHON OBMOTKM
I ?\ ans TAN-10-2 M1A
T
T ™~ Pa3mepbl KOHTaKTOB
~M12x16 o
SRRl HOMMHANBHBIR | qappyupoii 06MOTKH,
nepBUYHbINA T
I ToK, A
O © '

| 10...1000 60x70
ﬁ /]‘2 @ 10..1500 60x80

T/In-10-2 M1B

‘f
>
>

58
30
Il
Ao lo
o
2_ M A\L& 222
® Al e NS 180
N¢ : 8 oTB.

54

|
A /]L] w rﬁ— 401}135.
|

513
344
40
26
8
2o
B
£
5
250
230
208
s

BapuaHTbl KOHTaKTOB NEepBUYHOM
obmotku ansa TN-10-2 M1B

Pazmepbl

. KOHTaKTOB
HoMuHanbHbIN nepBUuHOI

ﬁ /]F m nepBUYHbINA TOK, A 06MOTKH, MM

} 10...600 7
&l 600...1000 10

\ 1000...1500 20
0




PacnonoeHne KOHTaKTOB BTOPUUYHbIX 06MOTOK

8x18=144

BuHT M6 18

STy
W WM2 M3 211 202 3 3u2 LMY Lu2

TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMM 06MOTKaMM OT OAHOM [0 YeTbIpEX

9x14=126

63

BuHT M6 14

- M2 M qj‘mg\epw% 2
T

Mmoo 3] M SHt

TpaHchopmMaTopbl € BTOPUYHBIMU 06MOTKaMU OT OAHOM 40 NATH

UcnonHenue E

3x13=39
BuHT M6 20 41 13
n b -
© M2 32
W1 M2 W3 M I
=
40 26

TpaHcpopmaTopbl C BTOPUYHBIMM OOMOTKaMM OT OAHOM A0 TPEX
1 NepekKIloYEeHNEM NO BTOPUYHOI 0OMOTKe

14 14, _4x14=56,

14 14

o |- >
"2z ML NP
Woom3 23 M

10
PR

N

BuHT M6 63

TpaHchopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMK OT OLHOM A0
YeTbIPEX C MepeKIIOYEHNEM NO BTOPMYHOI 0OMOTKE

Ucnonnenune C

BbIBOAbI BTOPMUHBIX 06MOTOK C KPbILLIKOM 4151 N1OMOMPOBAHUS

12 3x20=60
Bunt M6 20 41 20
. . .
12 | 2 22 3 342

TpaHcdhopmaTopbl € BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMM OT OLLHOM 10 TPEX C
KPbILWKOM 4151 3aLWNUTbI M NIOMOUPOBAHMS U3MEPUTENBbHOM

06MOTKM
5x13=65
13
BuHT M6 20 41
b PRI % w4
W12 Y o
5 Al

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMM 0OMOTKaMM OT OAHOM L0

UETbIPEX C KPBILIKOM AN 3aWMThl M NAOMOUPOBaHHS

3MepUTeNnbHOM 06MOTKM
3x13=39
BuHT M6 20 41 1
o Do o
® W27 3M2
W M2 M3 M I
o
i
40 26

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0OMOTKAMU OT OAHOM A0 TPEX
1 nepektoYeHMeM No BTOPUYHOWM 0OMOTKE C KPbILKOM A1s

3alnNTbl U ﬂﬂOMﬁVIpOBaHVIﬂ U3MepuTenbHOM 06MOTKM




T/N-10-2 M2A C

6~ \©

W
s

222
214
180

18

©
;
T

i 4 ote. i
165 .2 40 2 Il
208 250
250
32
A \ @
N4 | . . PasMepbl KOHTAaKTOB
‘ HoMMHaNLHbI NEPBUYHBIA | 1 aneyuuHoii 06MOTKM, MM
L TOK, A -
sl K ,g§ | 10...400 60 -
)
RS — 1 ——1Q 10...1500 - 60x70
5
3 . T M12x16
~ 2 .
‘ ore BapuaHTbl KOHTaKTOB NepBUYHOI 06MoTKM ana T/IM-10-2 M2B
o N_ | "ol
Y \ ~_213 HoMMuHanbHbIW NEPBMYHDbINA TOK, A | S, MM
‘ 4 ote. 10...600 7
165 600...1000 10
208
250 1000...1500 20
TNN-10-2 M2B A
414

\
/

— -N- 15 30 ‘
A osg ;% =4 1 > © @ o)

213 1
‘ 4 ots. ‘ P
|

7

18 18
60
r__B_‘O__
o]
o
o
i

o N_ el ., =
—— 4 otB. w
165 40
208 250
250

Pacnono)eHue KOHTaKTOB BTOPUYHDbIX o6moToK UcnonHeHnue C

BunT M6 BbIBO,ELbI BTOPUYHbIX 0bMOTOK C KprUJKOIZ anga |'|ﬂ0M6l4pOBaHVIﬂ
W’mz 21 242 BAHT MG ————
< 4 ﬁ Lzl L o1 2
18] 20 o &
18 | 20
52 18 5 s

TpaHcdopMaTopbl C BTOPMYHbBIMKM 0OMOTKaMK OT O4HOM TpaHchopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 0OMOTKaMM OT OHOM A0 ABYX C
[0 ABYX

KprLI.IKOIZ ANAa 3aWnTbl N I'IJ'IOM6IApOBaHMﬂ M3MepMTe]’|bH0171 06MOTKM



T/n-10-3 M1A

I A A
222
1 ; i 013 - 013 222
- ‘ F oTB> ‘ 4 oTB.
<+ NN NP PPN AN o|x» o|® i
| FA L% o35 a0 2 91 30 0w S 2| ﬁ
260 M12x16
2 oTB.
1
PacnonoxeHue KOHTaKTOB BTOPUUYHbBIX 0GMOTOK
T1n-10-3 M1B 8x18=144
* BuHT M6 =
A UHT 18
- 60
- 30 b bbb
— A AN NN
r\s$ W M2 W3 201 242 31 3n2 L kK2
~l o A4 (%Gd 222
o 0,0 oTe- TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBIMM 0BMOTKaMM OT OAHOM
213 [0 YeTbIpéx
& 1T % 4 o8B
PO TS
L | R 9x14=126
= 63
BuHT M6 4
. .
o PPN NP AP NP PN I
< A A A A A AN AN A RS wm2M 3VI11! LA 5
TpaHcdopMaTopbl € BTOPUYHbLIMU 0BMOTKaMM OT O4HOM
[0 NSTH
P25 B S
e | B
& < WUcnonHenne E
— - 3x13=39
$ $ HOMMHan“beIM ‘ S,mm | d, MM Bunt M6 .20 41 13
NepBUYHbIN TOK, A }
o O 300...600 8 13 1IN b @
600...1000 10 13 T % 02 ﬁ?; NNl
1000...2000 20 13 =
<40 .
TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMM OBMOTKaMMU OT O4HOM
[0 TPEX U NepeKYeHNEM Mo BTOPUYHOKM 0BMOTKe
WcnonHenne C
BblBOAbI BTOPUUYHbBIX 06MOTOK C KPbILLKO# 4151 TNOMOUPOBaHUs 5x13=63
12, 3x20-60 BurT M6 0 4=
Buut M6 20, 41 20
& NN % b
& & b ® ® 2D M2
¢ ¢ @ e A o
W2 | 2m 212 I 32 : S
T

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU 06MOTKaMM OT OAHOM 10 YeTbIpEX
C KPbILKOM ANS 3aLWMTbl M NAOMBUPOBAHMS U3MEPUTENbHOM 0BMOTKM

3x13=39,
BuHT M6 L 20 41 13
Il
. PRIAE o a
W w2 w3 M1 3\%
=
40 26

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMKM 0OMOTKAMM OT OAHOM [0 TPEX C
KPbILWKOM AN 3aLWMTbl U NIOMOMPOBAHUS U3MEPUTENBHOW 06MOTKM

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMKM 0OMOTKAMM OT OAHOM A0
TPEX U NepeksinYeHneM No BTOPUUHOM 0OMOTKE C KpbILLIKOM
L9 33LWKTbl M N1OMBUPOBAHUS U3MEPUTENBbHOM 0OMOTKM



T/N-10-3 M2A

C
32
N |
h\ 4 =E @
S SEE \\
S = e Bk
e ﬁ M12x14
N 2 oTB.
© e
01‘65 4 oTB.
208
250
32
A |
¥ :\ @
<}
o5 |
Jel = —s
| — Q
2 lon / M12x14
N 2 oTB.
@B ‘ S@%i\ 213
T 4 ots.
2165
208
250
T/IN-10-3 M2B
S
@ | @
- =
< 133 / .
A ~lo >N
=318 =y —
by
ﬁiié; \i/
@
N2/ ! %?\ 013
0165 4 otB.
208
250

Pacnono)xeHue KOHTAKTOB BTOPUYHbIX o6MoTOoK

BuHT M6 .
fuwﬁwz ‘ M 212
=1
18| 20
52 18

TpaHchopMaTopbl € BTOPUUHBIMU OBMOTKaMM
OT O4HOM [0 ABYX

F/Jf\
! -}
=)
[ i
‘ +
S I —
2 40 2.
250
- - Pa3Mepbl KOHTaKTOB
HoMuMHanbHbI NepBUYHDbIN NepBU4HOI 0BMOTKY, MM
TOK, A .
10...400 60 -
10...2000 - 60x70
BapuaHTbl KOHTAKTOB nNepBUYHOIt 06MoTkM ana T/IM-10-2 M2B
HoMuHanbHbIY NepBUUHDbIN
TOK, A S, MM d, Mm
50...200 6 9
200...600 10 13
600...2000 18 13
A
414
. |
8 oTB. ! @
SE - ‘ — o0
N
o O \ o O
15 3 ! :Eg
62 ‘
31,5 4b 315
250

UcnonHenue C
BbiBOZbI BTOPMUYHBIX 0GMOTOK C KPbILIKOM A5 MIOMOMPOBaHUS

BuHt M6 : ;
g
. \ e . 20 212
o I
18| 20
52 18

TpaHchopmaTopbl € BTOPMUYHBIMM 0BMOTKaMM OT OHOW L0 ABYX C
KPbILWKOM A5 33LWNTbl U MIOMOMPOBaHMS U3MEPUTENbHOM 06MOTKM



T/n-10-4 M1

155
131 A
120 356
) \
L *@/ \ |
0 P
7 |
( R
3 H His 3 — {02 o
- ~ ~ ' o
N ~
\\ / - \ é\
o o S i I ——
38 92 !

l« 60 | M12x20
in 2 oTB.
N

o A
~
i |
@f @ T s A
-1 n ¢
L ég I 1 B = R
u ig bl M12x14 'S | [ % )
6 OTB. <
O
120 ‘
I
T
60 M12x20
UcnonHenue A 2 otB.
C NNOCKMUM KOHTaKTOM MepBUYHON 0OMOTKM
&
] [ |
S A
QSA//* M10x16
4 otB.
UcnonHeHune B
C BTbIYHbIM KOHTAaKTOM NepPBMUYHOIM 0BMOTKM «THONIbMAH»
172 172
2 50 50
1 1
36
v
<t| X [S) < X
- - | 9 F S - Foy| ©
N2|s s 213 s

PacnonoxeHue KOHTAKTOB BTOPUUHbIX 0OMOTOK

18

5x18=90

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU

06MOTKaMM OT OHOW A0 TPEX

7x13=91

TpaHcdopMaTopbl C BTOPUYHBIMU
06MOTKaMK OT OJHOM A0 YeTbIpEX




T/n-10-5 M1

2

60
32
M12x16

it
\

\ 3

i 2 oTB.

N 2

145

7a)
<

M12x16
4 ots.

130

135

180

Pacnono)eHue KOHTaKTOB BTOPUYHDbIX o6mMoTOoK

w2 ZMi Mz M

" w2 2!»1 2:;2\ iﬂ 2 w M@pn -
] oD '
18 13
BuHT M6 BuHT M6
5x18=90 45,5
7x13=91

TpaHcdopMaTopbl € BTOPUYHBIMU
06MOTKaMM OT OHOM [0 TPEX

UcnonHenne C

2 2411212 31 32
Fom
“ ’ M1
18
Bunr M6
UHT 5x18=90

TpaHcdopmaTopbl € BTOPUYHBIMU
06MOTKaMM OT OHOM A0 TPEX C
KPbILIKOM AN 3aLWMTbI U
nnomMbMpoBaH1a U3MEpUTENbHOM
06MOTKM

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUYHBIMU
06MOTKaMM OT OHOM A0 YeTbIpEX

M2z

| W22

SR LAY 7
b} | M J
13
B M6
aHT 45,5
7x13=91

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUYHBIMU
06MOTKaMM OT OHOM A0 YeTbIpEX
C KpbILIKOW ANS 33LUNTbI U
NA0MOUPOBaHUS U3MEepPUTENbHOWM
06MOTKM

BuHT M6

190

UcnonHeHune E

5]

I
W2 22}$k
[ [T 2%

P

20

15

47,5
9x9,5=85.5

o

1
S i1
Q f
Al

TpaHcdopmaTtopbl €
BTOPWUYHBIMU 0OMOTKaMu
OT OHOM A0 YeTbIpEX

1 nepeksiYeHneM no
BTOPWMYHOM 06MOTKE

9.5

BuHT M6

47,5

9x9,5=85,5

TpaHcdopmaTopbl C BTOPUUHBIMK

06MOTKaMM OT OQHOM A0 YETbIPEX

M NepeksIlo4YeHneM Nno BTOPUYHOM

06MOTKE C KPbILIKOM A1 3aLMThI

n FI}']OMﬁl/IpOBaHI/ISI M3MepMTeﬂbH0m

06MOTKM



T/n-10-5 M2

400 .
BapuaHTbl KOHTaKTOB NepBUYHOI 06MOTKM Ans
- N TAN-10-5 M2
Pa3Mepbl KOHTaKTOB
2 / ™~ HoMMHanbHbIii NepBuyHbIf | NEPBUYHON 06MOTKM,
TOK, A MM
- - - - no 1500 12,5
1500...2000 16
o
3
o~
\\ )/
o \ o+ _
3 W2 201 | 242 3 32 -
- 32 /%L& 1@. 2\4%5»111@5“2@ =) 3,
TEIL
PP "
: —
180
250
A 112
56
85 50
30 15 26
~ 213 _T_\
\ 4 otB. ! N 15
o i \
\ \ \ \
, B PanNanY , B L yanNila , ,L, am
ﬂ 1 OO0 ﬂ T] — 0TS ﬂ 1 ! Nab) g 3
| | s
\ [ \ \ \
N y
. B
[
p]
b no 1500 A ot 1500 no 2000 A
|
160
180
WcnonHenne C
A
. 4x19=76
F f | A EY A E A R E R E AR \ % 19
é @ BuHT M6
\_] E | 11\\1121‘%3@32 -
1 - - - - AR T S
3 B ”
™ | ——
N 18
_\ /7 ©) | 95_| |19
N - 3x19=57
M12x14 135
OTE. TpaHchopMaTopbl C BTOPUYHbIMM 0BMOTKaMm oT

O[LHOV 10 NATU C KPbILIKOM ANS 3aWNTbI U
nnomMbMpoBaHUsS U3MepUTENbHON 0BMOTKM



T/N-10-6 M1

aﬂ,
# i W iCLME T UM
I M12x16
4 otB.
12
N
o~
s
115 40
m
A
95 300 LS—L ~
495
* 148
A
165 95 M12x14
4 otB.
T ©
ﬁi o
14 o
ﬁ,
&,
{&’ m-l @
Jlns HOMMHaNbLHbBIX NEPBUYHBIX TOKOB OT 5 ao 1500 A [na HoMMHanbHOro nepeuuHOro Toka o 2000 A
A A
70 M12x16 80 M12x1
- 2 —1/.2
ik & & YA
["a)
& —to s & /”2 R - O E——— =) s X /12 R 9| -
N 3 - <] & <% | —
~ 115 40 & @
L 115 40_T
32 45
_ 300 | 300
Pacnono)eHue KOHTaKTOB BTOPUUYHbIX 06MOTOK Ucnonnenune C
L
i TpaHchopmaTopbl TpaHcdopmaTtopbl €
C BTOPUYHbLIMM 0BMOTKaMM BTOPUY4HBIMM 0BMOTKaMM OT
v W2 201|202 31 e OT OAHOI A0 TPEX T i e R O[LHOM [10 TPEX C KPbILIKOW Ans
" @D - 3alWmnTbl U NIOMOMPOBAHMS
- - (e M3MepuTeNbHOW 0OMOTKM
18 18
B M6,
— 5x18=90 Bunr M6 5x18=90
TpaHcdopmaTopbl = TpaHcdhopmaTopsl €
" 2@ Wz w2 C BTOPUYHBIMU 0OMOTKaMM ﬁ M2 LH2 BTOPWUYHbIMK 0OMOTKAMM OT
i it zn@pn@ﬂm@ OT OHOW [0 YETbIPEX = - : ? OLHOM [0 YeTbIPEX C KPbILLKOWM
9] S LN8 3aWmnTbl U NNOMBUPOBaHHUS
I 13 - = ! M3MepUTENbHON 0BMOTKM
BuHT M6 45 5 BuHT M6, ;13
7x13=91 7x13=91




TpaHc¢opmaTopbl TOKa BCTpoeHHbie TB-DK M1

TpaHchopmaTopbl TB-IK mcn. M1 NpuMeHsIOTCA B Ka4ecTBe KOMMIEKTYHOLLMX
u3gjenuii  CUNoBbIX TPaHCOPMaTOPOB M BaKyyMHbIX BbIKIOYaTene u
yCTaHaBNMBalOTC BHYTpu 6aka cwnoBoro TpaHcdopMmaTopa WM KOXyxa
BbIkNtoYaTens. MepBuYHOM 0BMOTKON A1t AaHHBIX TPAHCHOPMaTOPOB CYXUT
BBOJ CW/IOBOro TpaHcdhopMaTopa M BaKyyMHOro Bblikntouvatens. Cpega —
BO34yX WM Macno. M3onsuvein ans TpaHchopMaTopoB CIYXWT M30MsUMS,
npesycMOTpeHHast Ans MepBMYHOM OOMOTKM KOHEYHOro u3genusi. BbiBoabl
BTOPUYHbIX 0OMOTOK M3roTaBAMBaOTCSA MTMOKMMM NPOBOAAMM B COOTBETCTBUM C
KOHCTPYKTMBHBIMM OCOBEHHOCTSIMU KOHEYHOrO U3aenus.

Mpumep o603HaueHUa TpaHchopMaTOpa TOKa

Mpumep 0603HaYeHNs TpaHcchopMaTopa Ha HOMUHanbHOe HanpsbkeHue Beoaa 10 kB, ucnonHenus M1, ¢ rabaputHbiMM pasmepamun DHap=630
MM, dBHYTp=470 MM, h=100 MM, Ha HOMWUHA/bHBbI NepBUYHbIA ToKk 6000 A, HOMUHANbHbIN BTOPUYHBIN TOK 5 A, Knacca ToyHocTyn 0,2S — 15
BA, ¢ gononHutenbHbiMM oTBoAaMM: Ha Tok 1000A knacca TouHoctu 0,55 — 20 BA 1 2000 A knacca TouHocTn 0,2 — 20 BA, KnMMaT1yeckoro
ncnonHenuns YXJ1, kateropum pasmeLleHns 3, npu 3akase:

TB-3K-10-M1-0,55/0,2/0,25-1000-2000-6000/5-YXN13 (630x470x100)

TexHuueckue xapakTepucTMKm

HaunmeHoBaHue napameTpa | 3HauyeHue napamerpa
HomuHanbHOe HanpsbkeHne BBoAa, KB 0,66; 3; 6; 10; 15; 20; 24; 27; 35; 110; 150; 220; 330; 500; 750

50; 75; 100; 125; 150; 175; 200; 225; 250; 275; 300; 375; 400; 450; 500; 550;
600; 650; 700; 750; 800; 900; 1000; 1050; 1100; 1150; 1200; 1250; 1300;
1400; 1500; 1550; 1600; 1650; 1700; 1750; 1800; 1900; 2000; 2500; 2550;
2600; 2650; 2700; 2750; 2800; 2900; 3000; 3100; 3200; 3250; 3300; 3500;
HoMWHanbHbI NepBUYHBIN TOK, A 3550; 3600; 3650; 3700; 3750; 3800; 3900; 4000; 4100; 4200; 4250; 4300;
4500; 4550; 4600; 4650; 4700; 4750; 4800; 4900; 5000; 5500; 6000; 6500;
7000; 7500; 8000; 9000; 10000; 11000; 12000; 13000; 14000; 15000; 16000;
18000; 20000; 21000; 22000; 23000; 24000; 25000; 26000; 28000; 30000;
31000; 32000

HOMUWHanbHbI BTOPUYHBINA TOK, A 1;5
HoMuHanbHas yactoTa, 'y 50; 60
Ymcno BTOPMYHBIX 06MOTOK nos5
HoMuHanbHble BTOpUYHbIE Harpy3kun cosg=0,8, BA ot 1 go 100

HoMuHanbHbIi knacc TouHocTH, cornacHo FOCT 7746:

06MOTKM A1t U3MEpPEeHUI 0,2S; 0,2; 0,5S; 0,5; 1; 3; 5; 10
06MOTKM ANs 3aLUUThI 5P wunn 10P
HoMuHanbHas npeaenbHas KpaTHOCTb KHOM BTOpPUYHO 06MOTKM ANnst ot 2 10 30

3aLnTh

HoMuHanbHbIN ko3adhduumneHT e3onacHocTv npubopos KBHOM 06MOTKM ot 3 10 30

NS U3MEPEHWIA

Macca, kr He 6onee B COOTBETCTBMU C 3aKa3oM

Mpumeyanwue.

Mpu 3aKa3e BCTPOEHHOro TpaHchopMaTopa Heo6X0AMMO yKasaTh:
&  TUM UCMOJNHEHUs TpaHchopMaTopa;

» NpeaenbHble rabapuTHOYCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl;
&  HOMWHaSbHbIV NEPBUYHBIN TOK (MPU HaNMUMM HECKOMbKUX NEPBUYHbIX TOKOB YKa3aTb KaXKAbl);
&  HOMWHasbHbI BTOPUYHBIN TOK;

- HOMWHaNbHBbIN KNnacc TOYHOCTU TpaHcdhopmaTopa (Npy HaNMYMM HECKObKUX MEPBUYHbBIX TOKOB K/TAaCC TOYHOCTM JOMKEH OblTb yKasaH
[N KaXKaoro OTBETBIEHNS);

- HOMWHaNbHaA BTOPUYHaA Harpyska TpchdaopMaTopa (rlpl/l HaTIM4ynmn HECKOJTIbKMX NEPBUYHBIX TOKOB HOMWHAsIbHAas BTOPU4YHaA
Harpyska AOJKHa 6bITb YKa3aHa Ansa Kaxaoro OTBETBﬂeHl/Iﬂ);

- HOMWHalbHaa npeaesibHaa KpatHOCTb 06MOTKM AN 3aLWmThbl (I'Ipl/l HaIM4ynn HECKOJIbKNX NEPBUYHbBIX TOKOB HOMUHAalIbHasa npeaenbHas
KPaTHOCTb 06MOTKM ANs 3alWmThl AO/MKHA 6bITb YKa3aHa Ansa Kaxaoro OTBeTB}'IeHVIﬂ);

=  HOMUHanbHbIN Ko3hdULMEHT 6e30MacHOCTM NpUEOPOB (MPU HANIMUMKU HECKOMBbKMX MEPBUYHBIX TOKOB HOMUHAMbBHBIN KO3hdOULMEHT
6e30MmacHOCTV A0MKEH ObITb YKa3aH Ans KaXAoro OTBETBEHUS).



l@6apuTHbIe, yCTAaHOBOUYHBbIE U NPUCOEANHUTE/IbHBIE pa3Mepbl

TB-3K M1

Lmin
J

oD max

Vi
/2

od min

H max




TpaHcdopmaTtopbl HanpsixkeHus 3asemnsiemble 3HOJI(M)-2K

TpaHchopMaTopbl  HaMPsDKEHUS!  paccyiMTaHbl  Ha  LIMPOKOE MNpUMEHeHue B
KOMMMIEKTHBIX ~ pacnpefenuTeNbHbIX  YCTPOWCTBAaX BHYTPEHHEN W HApY>XHOM
ycTaHoBky, kamepax KCO, TOKOMpOBOAAX reHEpPaTOPHOrO HampsKeHWus W
HanpskeHUs1 COBCTBEHHbIX HYX[ 3EKTPOCTaHUMI U NOACTaHLMNA.
Marotasnveatotcs no TY 3414-010-52889537-08.

KnumaTtunyeckoe wcnonHeHne TpaHchOpMaTopoB Hanpsbkenuns Y, YXI wawm T,
KaTeropuu pasmetlenus 1, 2 unm 3.

IOCT 15150-69 n FOCT 15543.1-89.

CTpyKTypa yC/I0BHOro 0603HaueHus

3HOM(M)-3K-X,-X,-X,-X ,-X-X /X,-X /XX X, ,

3HOJI(M)-3K - Cepust
X, - Knacc Hanpspkenus: 3; 6; 10; 15; 20; 24; 27; 35 kB
X, - Fabaput TpaHccopmaTtopa: M1; M2; M3; M4; M6; M7; MH30; MH31
X, - HoMuHanbHOe HanpshKeHWe NepBUYHON 06MOTKM
X, - HoMuHanbHoe HanpshKeHWe OCHOBHOWM BTOPUYHOW 06MOTKM

- HoMMHanbHoe HanpsXeHWe AOMOHUTENBHON BTOPUYHON 06MOTKM

- Knacc To4YHOCTW U3MepUTeNbHOWM BTOPUYHOWM 06MOTKM

- Knacc TOYHOCTM 3alUMTHOW BTOPUYHOW 0BMOTKM

- HomMuHanbHas BTOpUYHas Harpyska [AJisi U3MEPUTENLHON BTOPUYHOM 06MOTKM
- HoMuHanbHas BTOpUYHas Harpyska [A/1s 3almUTHOW BTOPUYHON 06MOTKM

- KnumaTnuyeckoe UCMONHEHNE U KaTeropusi pasMeLleHunst

- YpoBeHb nsonaumm

XX % x| x X% X
=]

o
=

Mp1Mep 3anucy Npu 3akase U B JOKYMEHTaLUMM YCnoBHOrO obo3HaveHuns TpaHcdopmaTtopa HanpskeHust 3HOJ-3K, knacca HanpshxeHus 10
KB, KOHCTPYKTWUBHOTO UCMOJHEHNS M2, Ha HOMMHAJIbHOE HaMpsXKEHWE NepBrUYHOI 06MoTKK 10000/V/3, HOMUHANBHOE HANPSHKEHNE OCHOBHO
BTOPWUYHOI 0BMOTKM «al-x1» ans ydera 100/V3, HOMUHANbHOE HaMpsKeHWe OCHOBHOI BTOPUYHOM 0BMOTKM «a2-x2» Ans 3awmtel 100/V3,
HOMWHA/bHOE HanpsXkeHne 0BMOTKM «af-Xa» ANt KOHTPons m3onsaummu 100/3, knacc TOYHOCTW BTOPUYHOM 06MOTKM Ans ydyeTa 0,2, 06MoTkM
Ans 3awmTbl 0,5, KNacc TOYHOCTM BTOPUYHOM 0BMOTKM Ans KOHTPONS 130MsumMmn 3,0, HOMUHasbHbIE BTOPUYHbIE Harpy3ku 30BA anis knacca
0,2, 50BA ans knacca 0,5 n 200BA ans obmMoTkmM knacca 3,0, KMMaTUYecKoe UCMOoHeHNe «Y», kaTeropus pasmelyenuns 3 no MOCT 15150-69,
ypoBeHb nsonauum «a» no NOCT 1516.3:

3HOJ-3K-10-M2-10000/+/3-100v/3-100v3-100/3-0,2/0,5/3,0-30/50/200-Y3-a




TexHuuyeckue xapakTepuCcTUKM

HaumeHoBaHue napameTpa | 3HaueHue napameTpa
Knacc HanpsbkeHus, kKB 3 6 10 15 20 24 27 35
Hawnbonbluee pabouee HanpsbkeHue, KB 3,6 7,2 12 17,5 24 26,5 30 40,5

6000/v3 | 10000/v3 | 13800/v3

18000/V3
HoMuHanbHoe HanpshxeHne NepBUYHON 06MOTKM, B gggg%g gggg;ﬁ }gggg;ﬁ gggg%g ggggg%g 24000/V3 5;288%2 ggggg%g
6900/V3 16000/V3
HoMMHanbHbIN Knacc TOYHOCTU:
06MOTKM A1t U3MEepeHui 0,2;0,5 1;3
06MOTKM AN 3aLUThbI 3P unu 6P
HoMuHanbHoe HanpshkeHre OCHOBHON BTOPUYHON 06MOTKM, B 100; 110; 100/v/3; 110/V3
gg:g:l(avﬂbgoe HanpsbkeHWe A0MNONHUTENbHON BTOPUYHOM 100/3; 100/v/3; 100; 110/v/3; 110/3; 110
HoMMWHanbHast MOLWHOCTb OCHOBHOW BTOPUYHOM 06MOTKM, BA B Kiacce TOYHOCTM:
0,2 1,25-15 | 1,25-30 1,25-50
0,5 1,25-30 | 1,25-50 1,25-75
1 1,25-50 | 1,25-75 1,25-150
3 1,25-150 | 1,25-200 1,25-300
HoMWHanbHas MOLLHOCTb AOMOMHUTENbHOW BTOPUYHOW 0BMOTKM, 10-300
B Kslacce To4HOCTH 3, BA
MpeaenbHas MOLWHOCTb BHE Kflacca TOYHOCTK, BA 160; 250; 400; 630
CxeMa v rpynna coeanHeHus 06MOTOK 1/1/1-0-0

HoMuHanbHas YactoTa, 'y 50; 60



l@a6aputHbie, yCTAaHOBOUHBbIE U NPUCOEAUHUTEIbHBIE pa3Mepbl

3HOJ1-3K M1 anga TpaHchopMaTopoB HANPSHKEHMSA Ha K1AcCbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB

150
|
1 [ [ } Ll [ | \
|
~
M|
N
o~
~— L —
o AT
= %4
< ! N
1475 130 |
295 60
315

?A M10x9 M12x14 9%
4 oTB.

110

PacnonoxeHue BbIBOAHbIX KOHTAKTOB, KPbILWKK ANA 3alimTbl U HnOMGMpOBaHMH

BuHT M6
M
TE| S %Zsf ! A o
A 9l o = - X -]
~ |¢:X 8a a
A <320 30,
60
110

[ina TpaHchopmaTopoB C ABYMS 06MOTKaMu



3HOJ1-3K M2 pnga TpaHchopmMaTopOoB HANPSHKEHMSA Ha KAcCbl HanpshkeHus 3; 6; 10, 15 kB

291

- —
I [ ] } 1
|
\
|
?
150
300
320
a
M10x9

180

mnn

—~— | —
s %4@%&:@ —
IS4 lalx h | X
30
60
160
A
M12x14
Fors % 115

=
[ I

I

148

¢

PacnonoxeHue BbIBOAHBIX KOHTAKTOB, KPbILWKU ANS 3alUTbl U nnomﬁuposaﬂun

55
45

=

45

Burr M6 BuwrM6 . —]
: E e 3
A ; Fo¥ ot
" _‘“/ ‘Q%LQ Es — B YR
= P X P L] " Nl AR
< |+ X| @ a - T ‘@
30 305 4 10 18]
60 3x1854
46 128
110 110

[ns TpaHchopmaTopoB C ABYMS 06MOTKAMM

[ns TpaHchopmMaTopoB € TpemMs 06MOTKaMu



3HOJ-3K M3 pna TpaHchopMaTOpOB HanNpsXKEHUS Ha Knaccbl HanpskeHus 3; 6; 10; 15; 20; 24 kB

300 - 210
[T T I
sl
=
ks
—~ | —
[Fetieh
Q, m 1ol Igé %a
- o~ n [
150 110
305 18254
4612818
* 140
A 190
A
M10x9 M412x14 9% 115
OTB.
]
I ® -©-
e S
|
49
o +

PacnonoxeHune BbIBOAHbIX KOHTAKTOB, KPbILWKH
ANA 3alnTbl U ﬂnOMGMpOBaHMﬂ

BuHt M6 e .
Foi[HoT
[ — [ N
4 “ Wbl _‘
9 &
305 10 18
3x18554
46

[ns TpaHcdOpMaTOpPOB C KONMYECTBOM
06MOTOK A0 TPEX

110

3HOJ1-3K M4 anga TpaHchopMaTOpOB HaNPSHKEHUS Ha Kaccbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB

270
S [\
S
J ~
= ol ™
J &~
€ ~
EX
292
LA

| 1
|

M10x12
A@f

} T

R= =2
€ i =S
‘I i | M6x9
/ - A 5 oTB.
& [T
32 1820018
118
M12x14
A 4 oTB.
o ‘ VR
\ hd )
|
e I — R
|
o | e
| J
95 86



3HOJ1-29K MH30 pnsa TpaHchopMaTOpoOB Hanps)KeHUS1 HAPY>KHOTO UCMONIHEHUSA Ha KNAacCbl
HanpsbkeHus ao 24 kB

:

470%4

:

013 175
4 otB. Pacnono)eHue KOHTAaKTOB BTOPUYHBIX
06MoTOK
Mé6x12
| 14 ots.
¢
& X2 8 X
o
2 o
e} ©
bl Ot
.. ~
M10x9 % E @ L]
o
(== i 14 40 | 20
. ¢ 5x20=100
168




3HOJ1-3K MH31 pnsa TpaHchopMaToOpoB HanNpsXKEHUSA HAPY>KHOFO UCMONHEHUSA Ha Knacc
HanpshkeHus 35 kB

2400

#

213

:

175

PacnonoxeHue KOHTaKToB BTOPUYHbIX

o6MoTOK
Mé6x12
[ 14 ots.
+
a2 X2 8 Xa
7. ﬁ—
o
14 40 20

5x20=100

168




3HOJIM-3K M1 ang TpaHchopmMaTOpOB HANPSHKEHUSA C 3aLMUTHBIM NPEAOXPAHUTENbHBIM
YCTPOMCTBOM Ha KNacCbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB
284

1 M12x14 96 105

i 4 otB. )

I \
o o
~ ~—
~ i
o~ E=|
o
2 m ,:|—¢ «@_é |
o~
3
~ ‘ Pacnono)xeHne BbIBOAHbIX KOHTAKTOB, KPbILKX AN 3aLMUTbI
— - W NNOMGMpoBaHUa
i S /5T NS Bunt M6
o = o d b %g
~ ! I'iX | Xa — Y T
[ = 7
1475 139 [ —] EANG
268 60 A 2 S |*><% £ _‘
315 150 ~ 2 En n
* A n | 320 30
60
[ins TpaHcdhopmMaTopOB C
[ByMsi 06MOTKamMu 110

3HOJIM-3K M2 png TpaHchopmMaTOpOB HANPSHKEHUS € 3aLUTHBLIM NPeAOXPaHUTENIbHbIM
YCTPOMCTBOM Ha Knaccbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB

284 180
141

4 = F

361

LAl
a A
[¥a)
N 96 115
‘ e e e
. o |
. . T 1
@14 IS
2‘ ! [ox[ & | % S \
) o
320 150 . | !
A
PacnonoxeHue BbIBOAHbIX KOHTAKTOB, KPbILWKX N8 3aliuTbl U I1110M6MPOBaHMﬂ
BuHt M6 BurMe |
1 =
= - : FoF[Fo+F
B= © | -2 & — 2N |
N =N /
. o 14 1) 9 Gl )
5 |* X| @ | X '~ I &
) I
" 320 30 10 18
60 x18%54
46 _| 2
110 110

[lns TpaHchopMaTopoB C ABYMS 0OMOTKaMu [ns TpaHchopMaToOpoB € TpeMsi 06MOTKaMM



3HOJIM-3K M3 png TpaHchopMaTOpOB HANPSHKEHMUS C 3aLLUTHBIM NPEAOXPAHUTENbHBIM
YCTPOMCTBOM HA KNaccbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB

M12

284
210
141
/i \
~
o R
N
o
2
\ /
T
N [
M JLlLX
| |/ >~ + [
N EE— 3x18=54 10
205 46 28118
140
1A 190

A
M12x4
4 otB. 96 115
]
| |
3 RS
o| o E
RARS JE
4
&+

PacnonoxeHue BbIBOAHbIX KOHTAKTOB,
KPbILWKX ANA 3alUTbl U nnomﬁupoaauuﬂ

BuntM6 o —
Fo¥[Fot
. — A ZNE
k " Fifa EaA _‘
2 B &
| 305 10 18
3x18=p4
46 | 28
110

[ns TpaHchopMaTopoB C KONMYECTBOM 0OMOTOK
[0 Tpéx

3HOJIM-3K M6 anga TpaHchopMaToOpOB HANPSHKEHUSA HA K1AcCbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB

244

\

M12

148

=
NI

= —=)-
=] ™~ i i
g §—— 7
| i I
1B
4-% an|xXy as Xa
32 [18[20[18
118
M12x14
A 4 oTB.
| @i
© [
|
S e S ——
|
o | o
1 ]
95 86




3HOJIM- 3K M7 pnga TpaHchopMaTopoB HanpsKeHUs Ha Knaccbl HanpshkeHus 15; 20; 24 kB

M12x14
35 4 oTB.

N

M12

(NN
120

180

[ lf‘nl ]
N
|
|
|
|
|
|
)
L/

330
303

275

300
320 110

426

PacnonoxeHue BbIBOAHbIX KOHTAKTOB, KPbIWKK ANa 3aWuTbl U nn0M6upoaaHm|

%M BuwtM6 . —]  —
] =g
‘E Py ; Fo¥ 1ot
] T ‘Q&¢* - — B BN
A ol 1= @ X B 8 1 R l)
I Ié- X| @a a 4 A T &
0 )
- 320 30 305 10 18
60 3x18554
46 28
110 110

[ns TpaHcdopmMaTopoB C ABYMS 0OMOTKaMM [nsa TpaHchopMaTopoB € TpeMs 06MOTKaMm



TpéxdasHasna rpynna TpaHchopmaTopoB HanpskeHua 3x3HOJ1-OK T, 3x3HOJIN-OK T
ANA TpaHcOpMaTOPOB HANPSHKEHUS HA KNaccbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB

L1 L1
[T [T /maam)
| | |
: | | |
erenniia e
X A Xa X X
o jﬁ' = = = = ki

L5

b

L4
o ‘m’
\V

A\

[

@e d — ~
)
)
)
]
o K°d w PO O

L2
L3

/N'

Macca, kr max

3x3HOJ1-3K M1T 165 400 230+2 70+2 565 271 78
3x3HOJ1-3K M2T 185 400 230+2 70£2 610 331 104
3x3HOJ1-3K M4T 165 400 230+2 70+2 565 277 78
3x3HOJM-3K M1T 165 400 230+2 70£2 565 342 85
3x3HOJM-3K M2T 185 400 230+2 70£2 610 401 115

3x3HOJIM-3K M6T 165 400 230+2 70£2 565 308 85



AHTHpe30oHaHCHaA TpéxdasHana rpynna TpaHcopMaTopoB HaNpsXKEHUA
3x3HOJ1-3K TA, 3x3HOJIMN-3K TA
ANnA TpaHchOopMaTOPOB HANPSHKEHUS HA KNaccbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB

L1 L1

Fpynna Macca, kr max
3x3HON1-2K M1TA 165 490 230+2 16042 565 271 82
3x3HON-3K M2TA 185 490 230+2 160+2 610 331 110
3x3HOJ1-3K M4TA 165 490 230+2 16042 565 277 82
3x3HOJIMN-3K M1TA 165 490 2302 160+2 565 342 88
3x3HOJN-2K M2TA 185 490 23042 160+2 610 401 116

3x3HOJIM-3K M6TA 165 490 230+2 160+2 565 308 88



TpaHncdopmaropbl HanpskeHus HesasemnsieMble HOJI(MM)-3K

OcHoBHOV  (byHKUMEN TpaHcdhopMaTopa sBAseTCs  MNepefada  curHana
u3MepmTenbHON nHbopMaLmm Npubopam yueTa, KOHTPOSIS, 3aLUMTbl U aBTOMATUK
Ha OO6beKTax 3EeKTPOSHEPTeTUKU BKJOYAs aTOMHblE  3NIEKTPOCTAHLMU.
[Jonyckaetca  3kcniyatauust  TpaHccdopMatopa BHE — rapaHTMpOBaHHOrO
Kflacca TOYHOCTW, MPU Harpyske, He TMpeBblllalolen NpeaenbHylo MOLHOCTb.
TpaHcdopMaTopbl HAMPSHKEHWST PaCCUMTaHbl Ha LIMPOKOE MPUMEHEHUE B MYHKTaX
KOMMEpYeCcKOoro yuyeTa W pacrpeaenuTenbHbIX YCTPOWCTBAX BHYTPEHHEN W
Hapy>KHOW YCTaHOBKM 3N1EKTPOCTaHLMIA U MOACTAHLMA.

KnumaTtunyeckoe mncrnonHeHne TpaHcopmaTopos Hanpshkenus Y, YXITuan T,
KaTeropuu pa3metlenmns 1, 2 nam 3 FOCT 15150-69 n FOCT 15543.1-89.
M3rotasnueatotcs no TY 3414-007-52889537-16.

CTpyKTypa yC/I0BHOro 0603HaueHus

HOM(M)-3K-X,-X,-X,/X,-X,-X XX,

HOJI(M)-3K - Cepusi
X, - Knacc HanpsxeHnus: 3; 6; 10; 15; 20; 24; 35«kB
X, - Fabaput TpaHchopmaTopa: M1; M2; MH30; MH31
X, - HoMuHanbHoe HanpskeHne nepBuyHOM 06MOTKM
X, - HoMuHanbHoe HanpspKeHVe OCHOBHOM BTOPUYHOW 06MOTKM
X - Knacc TO4HOCTM BTOPUYHOIN 06MOTKM
X - HoMuHanbHas BTOpUYHas Harpyska
X, - KnumaTnyeckoe 1crosiHeHne n kateropust pasmeLleHms
X, - YpoBeHb usonaumm

69, ypoBeHb u3onaumm «a» no NOCT 1516.3:

MprMep 3an1cy Npu 3akase U B AOKYMEHTaLumM yCrnoBHOro obo3HayveHns TpaHccopmatopa Hanpsxenns 3HOJ-3K, knacca HanpsbxkeHus 10kB,
KOHCTPYKTUBHOIO MCMOJHEHMS M2, Ha HOMUHA/LHOE HaNPSHKEHUE NepPBUYHON 06MoTkM 10000/V/3, HOMUHANBLHOE HAMPSXKEHUE OCHOBHOM
BTOPWUYHOI 0BMOTKM «al-x1» ans yyera 100/V/3, HOMMHAMLHOE HaMpPsKEHWE OCHOBHOI BTOPUYHOM 0BMOTKM «a2-x2» Ans 3awmThl 100/V3,
HOMWHarbHOE HanpskeHne 0BMOTKM «af-xa» ANnst KOHTPons u3onsaumuu 100/3, knacc TOYHOCTW BTOPUYHOM 06MOTKM Ans ydeta 0,2, 06MOTKM
ans 3awmTbl 0,5, KNacc TOYHOCTM BTOPUYHOM 0BMOTKM ANst KOHTPons nzonauum 3,0, HOMMHanbHble BTOPUYHbIE Harpy3ku 30 BA ans knacca
0,2, 50 BA ansa knacca 0,5 n 200 BA ans o6MoTkm knacca 3,0, KnMmaTuyeckoe UCNosiHeHne «Y», kateropust pa3melenus 3 no MOCT 15150-

3HON-3K-10-M2-10000/+/3-100v3-100v3-100/3-0,2/0,5/3,0-30/50/200-Y3-a



TexHnuyeckme xapakTepuCTUKH

HaumeHoBaHue napamerpa |

Knacc HanpsbkeHns, kKB 3 6
Hawnbonbluee pabouee HanpsbkeHue, kB 3,6 7,2
6000
3000 6300
3300 6600
HoMuHanbHoe HanpshxeHne NepBUYHON 06MOTKM, B 6000/v3
3000/v3
3300/v3 6300/v3
6600/V3
6900/v/3

HOMMWHanNbHbIV KNacc TOYHOCTY:

06MOTKM ANst U3MepeHwii

06MOTKM ANIS 3aLLUUTbI

HoMWHanbHoe HanpsbkeHue BTOPUYHON 06MOTKM, B

HoMWHanbHas MOLLHOCTb OCHOBHOM BTOPUYHOM 06MOTKM, BA B Kiacce TOUYHOCTM:

0,2 10 -50

0,5 20-75
1 50 - 200
3 150 - 300

MpeaenbHas MOLWHOCTb BHE KJlacca TOYHOCTH, BA
CxeMa v rpynna coegnHeHus 06MOToK
HomuHanbHas yactoTta, 'y

3HauyeHue napameTpa

10
12

10000

10500

11000
10000/v3
10500/v3
11000/v3

15
17,5
13800
15000
15750
13800//3
15000//3
15750/v/3
16000//3

0,2;0,5;1;3
3P nnm 6P

20 24
24 26,5

18000

20000

22000 24000

18000/v3 24000/v3
20000/v3
22000/v3

100/3; 100/v/3; 100; 110/v3; 110/3; 110

160; 250; 400; 630

1/1-0
50; 60

I'a6apMTHb|e, YCTAaHOBO4YHbIE U NPpUCOCANUHUTEJIbHDbIE pa3Mepbl

10 -50
20 - 150
50 - 200
150 - 300

HOJ1-3K M1 panga TpaHchopMaTopoB HanpsXKeHUs Ha KNacCbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB

165
118
|
/ \ . [ \ * / \/ \
T ~ ‘
| —
‘ !
| ; |
I [ = I
| ) |
— > =
. 73
18 BuHT M6
Fa
302
292 A
174
160 M12x14 96 105
4 otB.

M10x9 r\@
2 oTB.

35
40,5

35000
35000/v3
36000/v3



HOJ1-2K M2 pnsa TpaHchopMaTopoB HanpsiKeHUs Ha Knaccbl HanpshkeHus 3; 6; 10 kB

180
118

—\ [ B [\

AN A0

254
270

* 18 BuHTt M6

A

302

292 A

160 M12x14 96 105

4 otB.

M10x9 N © L

2 oTB.

£

120




HOJ1-3K MH30 ans TpaHchopmMaTopoB HaNPSHYKEHUSI HAPY>KHOTO UCMOIHEHUS Ha K/1acCbl
HanpsbkeHus ao 24 kB
70°

355

\ A X / ‘ 2400

505

o I e

213

175

Pacnono)xeHue KOHTAaKTOB BTOPUYHbIX 06MOTOK

Mé6x12
12 otB.
0 .
I ajx |
o] [¢] ry [e]
6] |& o JE‘_ 94
" re
34 20
4x20=80
168




HOJ1-9K MH31 ang tpaHchopmaTopoB HaNpsHKEHUS HAPYXKHOTO MCNOJIHEHUS HA KNAacChbl

HanpskeHus ao 35 kB
70°

455

2 400

Pacnono)xeHne KOHTaKTOB BTOPUYHbIX 06MOTOK

M6x12
12 ots.
+— ¢
L ax ]
5] [o] B [6] Oi
o & o &} h
< 4
34 120
4x20=80

168




HOJIM-3K M1 anga tTpaHchopMaTopoB HanpsXKeHUs Ha Knaccbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB

165
118
22%0,5

15

S — ca

T 1
M12
7 mecta

272
294

237

146 18 BuHT M6

M12x14 96 105

4 ots.

120

HOJN-3K M2 pns TpaHcpopmaTopOB HanNpsHKEHUA Ha K1AcCbl HAaNpskeHus 3; 6; 10 kB
180

118
22+0,5
15
— 7y |
= ; qu X P
== == ~E ‘
| =z / \ \
! "“m
\
(G, Ee
2 IR
* 146 18 BuHT M6
A
A

M12x14 96 105

4 ots.




TpaHcdopmatopbl HanpsxkeHua OJIC(M)-IK

TpaHcdopmaTopbl oaHodasHble cunoBble OJIC-OK u OJICM-3K ¢ nuTol msonauuen
He ABNATCA CpeaACTBOM U3MEPEHUs U npeaHa3Ha4veHbl Ans obecneyeHust NUTaHusa
uenel‘/'l COBCTBEHHbIX HY>XA NYHKTOB CEKLINOHMPOBAHUSA U aBTOMATU4YECKOro BK/IKOYEHUA
pe3epBa (ABP) anekTpuueckux cetei 6-10 kB.

CTpyKTypa yC/I0BHOro 0603HaueHus

ONC(M)-3K-X -X,-X /XX,

0JIC(N)-3K - Cepus

X, - Knacc HanpspkeHusi: 6; 10 kB

X, - Mabaput TpaHcdopmatopa: M1; M2; MH30; MH31

X, - HoMMHanbHasi MOWHOCTL Ha oTBeTBNeHnsx 100 1 220 B
X, - KnumaTnyeckoe MCnonHeHne n KkaTeropus pasmeLleHns
X - HoMuHanbHOe HanpskeHne nepBuYHOM 06MOTKM

MpuMep 3anucu ycnoBHoro o6o3HadeHns TpaHcchopmatopa OJIC-IK Knacca HanpshkeHust 6 KB, C HOMUHAMBHBIM HaMpsHKEHWEM NEPBUYHOM
06moTku 6,3kB, 1 MowwHocTbio 0,63 KBA Ha oTBeTBeHMsx 100 n 220 B, B KOHCTPYKTVBHOM BapyaHTe UCMOHEHMS M1, KiMMaTnyeckoro
UCMOSHeHUs1 «Y», kaTeropumn pasmellenuns 3 no FOCT 15150-69, ¢ ypoBHeM u3onsumm tuna «6», B cootBetctaum ¢ FOCT P 55195-2012, npu
€ero 3akase:

OJ1C-3K-6-M1-0,63/6-Y3 (6,3 kB)



TexHnuyeckme xapakTepuCTUKH

OJIC-3K OJIC-3K OJIC-3K OJIC-3K
HanmeHoBaHue napameTpa ON1ICN-3K oNncn-3K OJ1ICMN-3K OJi1CMn-3K
M1-0,63/6 M1-0,63/10 M2-1,25/6 M2-1,25/10

Knacc Hanpskenus, kB 6 10 6 10
Hanbonbluee pabouee HanpsixeHne, kKB 7,2 12 7,2 12
HoMuHanbHoe HanpshkeHue nepBuUYHO 06MOTKM, KB 6; 6,3; 6,6 10; 10,5; 11 6; 6,3; 6,6 10; 10,5; 11
HOMMWHaNbHbIV TOK NEPBUYHOM 06MOTKM, A 0,11; 0,11; 0,1 0,07; 0,065; 0,06 0,22: 0,2: 0,2 0,13; 0,125; 0,12
HOMUHaNbHOE HanpshXeHne BTOPUYHOW 06MOTKM, B:

x-al 100

x-a2 209

x-a3 220

x-a4 231
HOMMWHanNbHbIV TOK BTOPUYHON OBMOTKM, A:

x-al 6,3 12,5

x-a2 3,01 5,98

x-a3 2,86 5,68

x-a4 2,72 5,41
HoMuHanbHas MoLWHOCTb, KBA 0,63 1,25
[onyctumasi neperpyska no Toky, % 10
Tok xonocTtoro xoaa, A, He 6onee 0,99 1,98
MoTepu xonocToro xoaa, BT, He 6onee 50
HanpskeHne KopoTKoro 3ambikaHus, % 55
MoTepun KOPOTKOro 3amblkaHus, BT 55
J10MyCKN Ha OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKM:
Ha TOK XOJ/I0CTOro XoAa 30%
Ha NoTepu X0N0CTOro xoaa 15%
Ha NnoTepu KOPOTKOro 3aMblKaHMs 10%
Ha HanpskeHWe KOPOTKOro 3aMblKaHu 10%
CxeMa v rpynna coeanHeHus 06MOTOoK 1/1-0
HomuHanbHas yacToTa, Ny 50; 60

Knacc n3onaumm no HarpeBOCI'Ol‘/'IKOCTVI B



l@a6aputHbie, yCTAaHOBOUHBbIE U NPUCOEAUHUTEIbHBIE pa3Mepbl

OJ1C-2K M1 ansa TpaHchopMaToOpOB HanNpsHKeHUS Ha KAaccbl HanpskeHua 6; 10 kB
M HOMUHaNbHOM MOLWHOCTbIO Ha oTBeTBNeHuax 0,63 u 1,25 kB-A

—

/ \

/|

\

\-=%

237

253

165

118

% G 3 &
1 18 BuHT M6
A 19| 26 | 3x18=54
302
292
174
160 M12x14 96 105
4 otB.
: B 6 L
(1. &
E %N } - C// ;.,' S
| > X A
4 @ |
| J




ON1C-2K M2 pns TpaHchopmMaTOpOB HANpPSHKEHUSA Ha KNaccbl HanpskeHus 3; 6; 10 kB
M HOMMHA/IbHOM MOLLHOCTbIO HA oTBeTBNeHuax 0,63 u 1,25 kB-A

y

1\

e
)

254
270

302

292

160

M10x9

180

118

[\

/

\

18

b Q)

T‘FT?
& &

M12x14
4 otB.

19

18

BuHt M6

 3x18=54

A
9%

105

2 oTB.

120




OJ1CM-3K M1 pnga TpaHchopMaTopoB HaNpsHKEHUS Ha Knaccbl HanpshkeHus 6; 10 kB
M HOMMHa/IbHOM MOLLHOCTbIO Ha oTBeTBNeHuax 0,63 n 1,25 kB-A

15

M

272

146

M12x14
4 otB.

M12
2 MecTa

294

237

EaPNE S

18

§
AR
G s &

96

19

18

26

3x18=54

105

120

BunHt M6



OJICMN-3K M2 pnga TpaHchopmMaTopoB HANPSHKEHUSA Ha Kaccbl HanpskeHus 6; 10 kB
M HOMMHA/IbHOM MOLLHOCTbIO HA oTBeTBNeHuax 0,63 u 1,25 kB-A

15

M12
7 MecTa

289
311

254

‘ —
8 ) =

146 18 BuHT M6

18

19| 26 | 3x18=54

M12x14 96 105
4 otB.

120
Ald
2l gk




ApTUKYNbI

BHewHui Bup

HanmeHoBaHue
3x3HOJIM-3K-10-M6T-10000/+/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-Y2-6
3x3HOJIM-3K-10-M6T-10000/v/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-YX/12-6
3x3HOJIM-3K-10-M6T-6000/+/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-Y2-6
3x3HOJ1-3K-10-M4T-10000/v/3-100/+/3-100-0,5/3P-50/200-Y3-6
3x3HOJ1-3K-10-M4T-6000/v/3-100/v3-100/3-0,5/3P-50/200-Y3-6
3x3HOJ1-3K-10-M4T-6000/v/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-Y3-6
3HOJM-3K-10-M6-10000/v/3-100/v/3-100/3-0,2/3,0-30/200-Y2-6
3HOJM-3K-10-M6-10000/+v/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/200-Y2-6
3HOJMN-3K-10-M6-10000/+/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/200-YX/12-6
3HOJM-3K-10-M6-10000/+v/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-Y2-6
3HOJMN-3K-10-M6-6000/v3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/200-Y2-6
3HOJMN-3K-10-M6-6000/v/3-100/+/3-100-0,5/3P-50/200-Y2-6
3HOJ-3K-10-M4-10000/v/3-100/v/3-100/3-0,2/3P-30/200-Y3-6
3HOJ-3K-10-M4-10000/v/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-15/300-Y3-6
3HOJ1-3K-10-M4-10000/+/3-100/+/3-100/3-0,5/3P-50/200-Y3-6
3HOJ1-3K-10-M4-10000/v/3-100/+/3-100-0,5/3P-50/200-Y3-6
3HO-3K-10-M4-6000/v/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/200-Y3-6
3HOJ-3K-10-M4-6000/+/3-100/v/3-100-0,5/3P-50/200-Y3-6

3HOJ1-9K-24-M3-24000/+/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/300-Y3-6

3HOJ1-3K-35-MH31-35000/+/3-100/v/3-100/3-0,5/3P-50/200-YXJ11-6

HOJ1M-3K-10-M1-10000/100-0,5-100-Y2-6

HOJIM-3K-10-M1-6000/100-3,0-200-Y2-6

HOJ1-5K-10-M1-10000/100-0,2-10-Y2-6

HOJ1-3K-10-M1-10000/100-0,5-50-Y2-6

HOJ1-3K-10-M1-6000/100-0,5-50-Y2-6

OJICMN-3K-M2-1,25/10-Y2 (10,5 kB)

OJ1CN-3K-M2-1,25/6-Y2 (6,3 kB)

HomuHanbHOE
HanpshxkeHue

10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

24

35

10

10

10

10

10

10

Knacc
TOYHOCTH

0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,2
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,2
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5

0,5

0,5

0,5

0,2

0,5

0,5

ApTHKynbI
267841
267843
267842
267838
267840

267839
267857
267855
267852
267853
267854
267856
267847
267846
267844
267850
267845
267848

267849

267851

267862

267861

267860

267858

267859

267868

267867



BHewiHMA BUA HaunmeHoBaHue P:;:::::;:":: Toﬂ?;;u ApTUKYNbI
O/1C-3K-M1-0,63/10-Y2 (10,5 kB) 10 267866
OJ1C-3K-M1-0,63/6-Y2 (6,3 kB) 6 267865
OJ1C-3K-M2-1,25/10-Y2 (10,5 kB) 10 267863
OJIC-3K-M2-1,25/6-Y2 (6,3 kB) 6 267864

e TB-3K-220-M1-Y2-0,2FS5-5BA-400/1-0,2FS5-10BA-600/1(400x290x50) 220 0,2 268022

SV
\ |

N / TB-3K-220-M1-Y2-0,2SFS8-5BA-400/1-0,2SFS7-10BA-600/1 (400x295x60) 220 0,2S 268023
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA 10 0,5 267895
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-100/5-YX/12-6-10kA 10 0,5 267891
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-1000/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267896
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-1500/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267897
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-20/5-YX/12-6-2,5kA 10 0,5 267889
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-200/5-Y2-6-20kA 10 0,5 267892
T/10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-300/5-YXJ12-6-31,5kA 10 0,5 267890
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267898
T/10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-600/5-YXJ12-6-40«A 10 0,5 267893
TJ10-10-M11AC-0,5S/10P-10/15-100/5-YXJ12-6-10«A 10 0,55 267880
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-1000/5-YXJ12-6-40kA 10 0,55 267881
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-150/5-YXJ12-6-15kA 10 0,55 267888
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-200/5-YX/12-6-20kA 10 0,55 267886
TJ10-10-M11AC-0,55/10P-10/15-300/5-YXJ12-6-31,5kA 10 0,55 267882
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-400/5-YX/12-6-40kA 10 0,55 267883
TN10-10-M11AC-0,5S/10P-10/15-500/5-YX/12-6-40kA 10 0,55 267884
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-600/5-YX/12-6-40kA 10 0,55 267879
TJ10-10-M11AC-0,5S/10P-10/15-800/5-YX/12-6-40kA 10 0,55 267885
TN0-10-M11AC-0,2S/10P-10/15-200/5-Y2-6-20kA 10 0,2S 267923
TJ10-10-M11AC-0,2S/10P-10/15-50/5-Y2-6-5kA 10 0,2S 267932
T/10-10-M11AC-0,2S/10P-10/15-600/5-Y2-6-40kA 10 0,2S 267927
TJ10-10-M11AC-0,2S/5P-10/15-100/5-Y2-6-10kA 10 0,2S 267937
T/10-10-M11AC-0,2S/5P-10/15-200/5-Y2-6-20kA 10 0,2S 267939
TJ10-10-M11AC-0,2S/5P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA 10 0,2S 267940
TNO-10-M11AC-0,2S/5P-10/15-600/5-Y2-6-40kA 10 0,2S 267936
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA 10 0,5 267914
TN0-10-M11AC-0,5/10P-10/15-1000/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267929
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-150/5-Y2-6-15kA 10 0,5 267920
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-20/5-Y2-6-2,5kA 10 0,5 267921
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-200/5-Y2-6-20kA 10 0,5 267916
TNO-10-M11AC-0,5/10P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA 10 0,5 267915
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267918
T/10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-50/5-Y2-6-5kA 10 0,5 267917
TJ10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-600/5-Y2-6-40kA 10 0,5 267928
T/10-10-M11AC-0,5/10P-10/15-75/5-Y2-6-10kA 10 0,5 267919
TJ10-10-M11AC-0,5/10P5-10/15-30/5-Y2-6-5kA 10 0,5 267933
T/10-10-M11AC-0,55/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA 10 0,55 267922
TN10-10-M11AC-0,55/10P-10/15-1000/5-Y2-6-40«A 10 0,55 267938
TNO-10-M11AC-0,55/10P-10/15-150/5-Y2-6-15kA 10 0,55 267935
TJ10-10-M11AC-0,5S/10P-10/15-200/5-Y2-6-20kA 10 0,55 267941
T/10-10-M11AC-0,5S5/10P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA 10 0,55 267924
TJ10-10-M11AC-0,55/10P-10/15-50/5-Y2-6-5kA 10 0,55 267930
TN10-10-M11AC-0,55/10P-10/15-800/5-Y2-6-40kA 10 0,55 267925

TJ10-10-M17AC-0,5/10P/10P-10/15/15-4000/5-YXJ12-6-40kA 10 0,5 267954




BHewWwHui1 BuA

HaunmeHoBaHue

T/10-10-M1AC-0,2S/0,5/10P-10/10/15-600/5-YX/12-6-40KA
T/I0-10-M1AC-0,55/0,5/10P-10/10/15-75/5-Y2-6-10kA
T/0-10-M1AC-0,25/0,5/10P-10/10/15-150/5-Y2-6-15kA
TNI0-10-M1AC-0,2S/0,5/10P-10/10/15-200/5-Y2-6-20kA
T/0-10-M1AC-0,2S/10P/10P-10/15/15-1000/5-Y2-6-40kA
TNI0-10-M1AC-0,5/10P-10/15-20/5-Y2-6-2,5kA
T/10-10-M1AC-0,55/0,5/10P-10/10/15-1500/5-Y2-6-40KA
T/I0-10-M1AC-0,55/0,5/10P-10/10/15-200/5-Y2-6-20kA
T/10-10-M1AC-0,55/0,5/10P-10/10/15-30/5-Y2-6-5KkA
T/10-10-M1AC-0,55/0,5/5P-10/10/15-1500/5-Y2-6-40KA
T/0-10-M1AC-0,55/10P-10/15-10/5-Y2-6-2,5KA
TNI0-10-M1BC-0,5/10P-10/15-10/5-Y2-6-2,5kA
T/10-10-M1BC-0,5/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA
T/I0-10-M1BC-0,5/10P-10/15-150/5-Y2-6-15KA
T/10-10-M1BC-0,5/10P-10/15-30/5-Y2-6-5KA
T/I0-10-M1BC-0,5/10P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA
T/10-10-M1BC-0,5/10P-10/15-40/5-Y2-6-5KA
TNI0-10-M1BC-0,5/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA
T/10-10-M1BC-0,5/10P-10/15-50/5-Y2-6-5KA
TNI0-10-M1BC-0,5/10P-10/15-800/5-Y2-6-40KkA
T/10-10-M1BC-0,55/0,5/10P-10/10/15-500/5-Y2-6-40KA
T/10-10-M1BC-0,55/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA
T/10-10-M1BC-0,5S/10P-10/15-150/5-Y2-6-15kA
T/10-10-M1BC-0,55/10P-10/15-20/5-Y2-6-2,5kA
T/10-10-M1BC-0,5S/10P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA
T/10-10-M1BC-0,55/10P-10/15-50/5-Y2-6-5KA

TN0-10-M2AC-0,5/10P/10P-10/15/15-1000/5-YXJ12-6-40KkA

TNO-10-M9AC-0,5/10P-10/15-2000/5-Y2-6-40KkA

TJ10-10-M9AC-0,5/10P-10/15-2000/5-YXJ12-6-40KA

TN10-10-M9BC-0,55/10P-10/15-2000/5-Y2-6-40kA

TJ10-10-MH30AC-0,5-10-10/5-YXJ11-6-2,5kA

TNO-10-MH30AC-0,5FS13/10P10-10/15-200/5-YXJ11-6-20«A

TJ10-35-M2C-0,5/10P-10/15-150/5-YX/11-15kA-6

TNO-35-M2C-0,5/10P-10/15-1500/5-YX/11-40kA-6

HomMmuHanbHOE
HanpshxkeHue

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10

10

10

10

10

10

E5

35

Knacc
TOYHOCTH

0,2S
0,55
0,2S
0,2
0,2S
0,5
0,55
0,55
0,55
0,55
0,55
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,55
0,55
0,55
0,55
0,55
0,55

0,5

0,5

0,5

0,55

0,5

0,5

0,5

0,5

ApTUKYnbl

267887
267894
267946
267945
267944
267926
267948
267947
267943
267949
267934
267912
267901
267909
267906
267910
267911
267904
267900
267913
267942
267908
267902
267905
267903
267907

267952

267931

267953

267899

267950

267951

267872

267873



= HomunHanbHoe| Knacc
BHewHun Bua HanmeHoBaHue ApTUKYNbI
HanpshKeHue |[TOYHOCTHU

T/10-35-M6C-0,55/0,5/10P10/10P10-10/10/30/15-150/5-YX/12-15KA-6 35 0,55 | 267870
T/10-35-M6C-0,55/0,5/10P6/10P6-10/10/30/30-150/5-YX/11-15kA-6 35 0,55 | 267871
T/N-10-1 M1CY-0,2/0,2-10/10-2000/5 Y3-6-40kA 10 0.2 268026
T/M-10-1 M1CY-0,5/10P-10/15-2000/5 Y3-6-40kA 10 0,5 268027
T/M-10-1 M1CY-0,55/10P/10P-10/15/15-3000/5 Y3-6-40kA 10 0,55 | 268024
T/N-10-1-M1CY-0,2S/5P-10/15-1500/5-Y3-6-40KkA 10 025 | 267875
T/M-10-1-M1CY-0,2S/5P-10/15-2000/5-Y3-6-40KA 10 025 | 267877
T/IN-10-1-M1CY-0,2S/5P-10/15-4000/5-Y3-6-40KA 10 025 | 267878
T/IM-10-1-M1CY-0,5/10P-10/15-2000/5-Y3-6-40KA 10 0,5 267876
T/N-10-1-M1CY-0,55/10P-20/30-3000/5-Y3-6-40KA 10 055 | 267874
T/M-10-2 M1BC-0,25/0,5/10P-10/10/15-400/5-Y3-6-40KA 10 0,25 | 268015
T/IN-10-2 M1BC-0,25/10P-10/15-400/5-Y3-6-40KA 10 0,25 | 268003
T/M-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-100/5-YX/12-6-10KkA 10 0,5 268019
T/IN-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-1000/5-Y3-6-40KA 10 0,5 267995
T/IN-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-1000/5-YX/12-6-40KA 10 0,5 268018
T/N-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-150/5-Y3-6-15kA 10 0,5 268007
T/M-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-1500/5-Y3-6-40KA 10 0,5 267999
T/IN-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-200/5-Y3-6-20kA 10 0,5 267992
T/M-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-200/5-YX/12-6-20KA 10 0,5 268020
T/N-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-300/5-Y3-6-31,5kA 10 0,5 267993
T/MN-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-400/5-Y3-6-40kA 10 0,5 268000
T/N-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-50/5-Y3-6-5kA 10 0,5 268005
T/N-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-600/5-Y3-6-40kA 10 0,5 267991
T/IN-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-75/5-Y3-6-10kA 10 0,5 268004
T/N-10-2 M1BC-0,5/10P-10/15-800/5-Y3-6-40kA 10 0,5 268008
T/N-10-2 M1BC-0,55/0,5/10P-10/10/15-400/5-Y3-6-40KA 10 0,55 | 268011
T/N-10-2 M1BC-0,55/0,5/10P7-10/10/30-200/5-YXJ12-6-20kA 10 0,55 | 268016
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P/10P-10/15/15-150/5-Y3-6-15kA 10 0,55 | 268014
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P/10P-10/15/15-75/5-Y3-6-10KkA 10 0,55 | 268012
T/IN-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-100/5-Y3-6-10kA 10 0,55 | 267994
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-1000/5-Y3-6-40KA 10 0,55 | 268009
T/IN-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-200/5-Y3-6-20kA 10 0,55 | 268001
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-200/5-YX/12-6-20KkA 10 0,55 | 268017
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-300/5-Y3-6-31,5KA 10 0,55 | 26799
T/IN-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-400/5-Y3-6-40kA 10 0,55 | 268002
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-50/5-Y3-6-5kA 10 0,55 | 268006
T/IN-10-2 M1BC-0,55/10P-10/15-600/5-Y3-6-40kA 10 0,55 | 267997
T/N-10-2 M1BC-0,55/10P-30/15-1000/5-Y3-6-40KA 10 0,55 | 268010
T/N-10-2-M1BC-0,5/10P-10/15-100/5-Y3-6-10kA 10 0,5 267990
T/N-10-3 M1BC-0,5/10P-10/15-2000/5-YX/12-6-40KA 10 0,5 268021

TJIN-10-3 M1BC-0,5S/10P/10P-10/15/15-1500/5-Y3-6-40kA 10 0,55 268013




BHewHui BuA

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46 Mocksa (495)268-04-70
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

HaunmeHoBaHue

TNN-10-5-M1C-0,25/0,5/10P-10/10/15-400/5-Y2-6-40kA
T/M-10-5-M1C-0,2S/10P-10/15-100/5-Y2-6-10kA
TNN-10-5-M1C-0,25/10P-10/15-30/5-Y2-6-2,5kA
T/IN-10-5-M1C-0,25/10P-10/15-300/5-Y2-6-31,5kA
T/IN-10-5-M1C-0,25/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA
T/IN-10-5-M1C-0,5/10P/10P-10/15/15-100/5-Y2-6-10kA
T/MN-10-5-M1C-0,5/10P/10P-10/15/15-200/5-Y2-6-20kA
T/N-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-100/5-Y2-6-10KkA
TAMN-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-150/5-Y2-6-15kA
T/N-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-200/5-Y2-6-20KkA
TAN-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-300/5-Y2-6-31, 5kA
T/MN-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA
T/MN-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-50/5-Y2-6-5kA
T/N-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-600/5-Y2-6-40kA
T/NM-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-75/5-Y2-6-10KA
T/M-10-5-M1C-0,5/10P-10/15-800/5-Y2-6-40kA
TAMN-10-5-M1C-0,55/0,5/10P-10/10/15-50/5-Y2-6-5kA
T/MN-10-5-M1C-0,55/0,55/10P-10/10/15-600/5-Y2-6-40kA
T/MN-10-5-M1C-0,55/10P/10P-10/15/15-100/5-Y2-6-10kA
T/IN-10-5-M1C-0,55/10P/10P-10/15/15-200/5-Y2-6-20kA
T/MN-10-5-M1C-0,55/10P/10P-10/15/15-400/5-Y2-6-40kA
T/IM-10-5-M1C-0,55/10P/10P-10/15/15-50/5-Y2-6-5KA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-100/5-Y2-6-10KkA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-150/5-Y2-6-15KA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-200/5-Y2-6-20KA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-30/5-Y2-6-2,5KA
TNN-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-300/5-Y2-6-31, 5kA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-40/5-Y2-6-5kA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-400/5-Y2-6-40kA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-50/5-Y2-6-5kA
TNN-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-600/5-Y2-6-40KA
T/N-10-5-M1C-0,55/10P-10/15-75/5-Y2-6-10KkA

TNN-10-5-M2C-0,5/10P-10/15-1000/5-Y2-6-40kA

T/IN-10-5-M2C-0,5/10P-10/15-1500/5-Y2-6-40«A

TNN-10-5-M2C-0,5/10P-10/15-2000/5-Y2-6-40kA

TNMN-10-6-M1C-0,5/10P/10P-10/15/15-1500/5-Y3-6-40kA

MypmaHck (8152)59-64-93

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81

OMmck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
KasaxcraH (772)734-952-31

Maruutoropck (3519)55-03-13
PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15
Pasanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93 Ya
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmMoneHck (4812)29-41-54

HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin HoBropoa (831)429-08-12

HoBocubupck (383)227-86-73

CraBpononb (8652)20-65-13
TapxkukucTaH (992)427-82-92-69

HomuHanbHoe| Knacc
HanpshKeHue | TOYHOCTH

10 0,2
10 0,2
10 0,2S
10 0,2S
10 0,2S
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,55
10 0,5
10 0,5
10 0,5
10 0,5

(342)205-81-47

(862)225-72-31

https://kez.nt-rt.ru/ || kze@nt-rt.ru

Tyna
TiomeHb

Yepenosey
flpocnaBenb

ApTUKYnbI

267987
267973
267975
267977
267978
267985
267981
267957
267956
267955
267959
267958
267965
267979
267970
267980
267988
267989
267983
267984
267982
267986
267962
267961
267960
267976
267969
267971
267964
267972
267967
267963

267974

267968

267966

267869

Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
(4872)74-02-29
(3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
(347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensabuHck (351)202-03-61
(8202)49-02-64
(4852)69-52-93


https://kez.nt-rt.ru/
mailto:kze@nt-rt.ru



